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FASCIAPALLET SEMIAUTOMATICO
® Portata: WS212 - kg 1200
WS220 - kg 2000
® Diameiro piattaforma: W$§212-W$220: mm 1500 (pallet mm 800x1200 max)
® Freno eletfromagnetico regolabiie per it tensionamento del film

SEMIAUTOMATIC PALLET STRETCHWRAPPER
@ Capacity: WS212 - kg 1200
Ws220 - kg 2000
® Turnfable diameter; WS$212-WS220: mm 1500 (max pallet size mm 800x1200)
@ Precise film tensioning by means of Electromagnetic Brake (EB)
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ABBREVIAZIONI E SIGLE - ABBREVIATIONS AND ACRONYMS

TABELLA DELLE ABBREVIAZIONI, SIGLE

E TERMINI NON DI USO COMUNE

UTILIZZATI NEL MANUALE

Al =
Dis. =
Es. =
Fig. =
Max. =
Min. =
Mod. =

N/A =
OFF =
ON =
oPP =
PLC =

PP =
PTFE =
PVC =
Ric. =
SIAT =

EB =

w = Larghezza
h = Altezza
I = Lunghezza

Allegato

Disegno

Esempio

Figura ricambi

Massimo

Minimo/a

Modello della macchina
Numero

Non si applica (Not Applicable)
Macching ferma

Macchina in moto
Polipropilene Crientato
Prograrmmable Logic Controller
(Apparecchiatura di confrollo a
logica programmabiie)
Polipropilene
Politetrafiucroetifene
Paolivinilcloruro

Richiami

Societd Internazionale Applicazioni
Tecniche (Societd per Azioni)
Freno elettromagnico per il
tensionamento del film estensibile

Dwg.
Encl.
Ex.
Fig.
Max.
Min.
Mod.

N/A
OFF
ON

oPP
PLC

PTFE
PVC
Ref.

SIAT

EB

w = width
h = height
I = length

LIST OF ABBREVIATIONS, ACRONYMS
AND UNUSUAL TERMS TO BE FOUND IN
THIS MANUAL

drawing

enclosure

exomple

figure showing spare patrts
maxirmum

minirmum

machine mode!

number

notf applicable

machine stopped

machine running

oriented polypropylene adhesive fape
Programmable Logic Conftroller
polypropyiene
Polvtetrafiucrethylene
Polyvinylchloride

reference mark

Societd intemazionale Applicazioni
Tecniche (Societd per Azioni)
Electromagnefic Brake which
provides the tension control of the
stretchable film
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1-PREMESSE - INTRODUCTION

1.1 NORME COSIRUTTIVE

- Il fasciapallet: semi-automatico. WS212/220-A..

é stato progettatc e cosfruito secondo Ia
Direttiva Macchine CEE 89/392 rispondendo
ai requisiti richiesti dalla legislazione alla data
di castruzione.

F DOCUMENTI DI RIFERIMENTO SONO:
Direttiva  89/392/CEE e linee guida perl'applica-
zione,

CEN/IC  146/WGE2 macchine da imballaggio.

CEN/TC  189/N44 macchine da stampa

EN2¢2 1-2Basic concepis - terminology +
specification

EN294  Safety Distance {(upper imbs)

EN 349  Minimum gap

EN418  Emergency Step Equipment

-ENAS7 - Auditory Danger Signals -- —

EN775 (SO 10218) Mcnlpulo’ﬂng IndusTnol Robo’rs

EN 23741 Acoustics - ampio spefiro (Broad-Band)

EN 23742 Acoustics - Discrete Frequency and
Narrow Band (Banda stretia)

1.2 COME LEGGERE E UTILIZZARE IL MANUALE
ISTRUZIONI

1.2.1 IMPORTANZA DEL MANUALE

Il manuale & parte integrante della
macching, te informazioni in esso contenute
vi aiuferanno a mantenere la vostra
macchina in perfette condizioni ed a
lavorare in plena sicurezza,

Custodire i manuale per tutta la durata del
prodofto,

Assicurarsi che qualstasi emendamento
pervenuto sia incorporato nel tesfo.

Passare il manuale a qualsiasi utente o
successivo proprietario.della macchina.

Gli schemi eleftrici e. preumatici-sono . ..

normaimente dllegati al manuale.. :
Per le macchine pit-complesse dotate: di

PLC © di elettronica dedicata, gli schemi

possono essere attaccati al quadro
comandi o consegnati a parte,

MANUFACTURING SPECIFICATIONS

- The semi-automatic pallet stretchwrapper

Mod. WS212/220-A has been designed and
manufactured according fo the EEC
Directive on Machinery 89/392 and complics
with the legal requirements in force at the
date of ifs manufacture.

THE REFERENCE DOCUMENTS ARE:
Directive 89/392/EEC and the guide lines for
s application

CEN/TC  146/WG2 on packaging machinery

CEN/TC  189/N44 on printing machinery

EN292  T-2 Basic concepfs - terminology -
specification

EN294  Safety Distance (Upper limbs)

EN 349  Minimum gap

EN418  Emergency Stop Equipment

- —ENALZ. _Auditory-Danger.Signols.— e e
EN775 (150 10218) Manipulating - Indusmal

Robofs

EN 23741 Acoustics - Broad-Band

EN 23742 Acoustics - Discrete Frequency and
Narrow Band

HOW TO READ AND USE THE INSTRUCTION
MANUAL

IMPORTANCE OF THE MANUAL

The manual is an integral part of the
machine. The information it confains will help
you fo maintain your machine in good and
safe working condifions.

Please keep the manual during the enfire
working life of the machine,

Make sure that any supplement to the
manual sent by the manufacturer is prompity
inserfed it.

The manual must accormpany fhe machfne
when it is delivered to-another user.

. Electricat.and. pneumatic diagrams are

usually suppilied with the machine.

In machine models using a PLC: or electronic
devices, diagrams can be found atfached
fo the confrol panel or may be delivered
separately.

WS212-A WS220-A , 6

A1G8



1-PREMESSE - INTRODUCTION

1.2.2

CONSERVAZIONE DEL MANUALE

Coenservare il manudie in luogo profetto da - .

umidita e calore.

Non asportare, strappare o riscrivere per
alcun motive parti del manucle

Usare il manuale senza danneggiarto.

in casc di perdita o dannéggiamenta,
richiedere una copia al proprio servizio

assistenza/ricambi citando il codice
_ documento.
CONSULTAZIONE DEL MANUALE

123

1.2.4

I manuale & composto da:
- pagine di identificazione del documento
e della macchina: pag. 1+3;
- indice analifico per argomenti: pag. 4;
- istruzioni e note sulla macchina:
capitoli 2+15;
- dllegali, disegni e schemi; capitoli 16+17;
- ricambi: in fondo al manuale.
Tulte le pagine e le tabelle sono numerate e
le tavole. ricambi sono-identificate con: il
numero della figura.
Tutte le note sulla sicurezza e su possibili
pericoli sono idenfificate dal simbolo:

Tutte le nofe. di avvertimento importanti per il
funzionamento della ‘-macchina sono
identificati daf simbolo: 15

Le parti evidenziate in grassetto confengono
particolari riferimenti a carafteristiche © note
tecniche specifiche per I'argomento in
guestione,

METODOLOGIA DI AGGIORNAMENTO DEL
MANUALE IN CASO DI MODIFICHE ALLA
MACCHINA

~ Le modifiche. alla. macchina sono regolate

da opportuna procedura infterna del
costruttore.

L'utilizzatore riceve il manuale comple’ro e
aggiornato insieme alla macchina & in
seguito puo ricevere pagine o parti del
manuale conftenenti emendamenti
successivi alla prima pubblicazione, che
dovranno essere infegrate nel'manuale ¢
cura dell'utilizzatore.

MANUAL MAINTENANCE

Keep the manual in a clean and dry place.
Do not remove, fear or rewrife. parts of the
manual for any reason.

Use the manuadl without damaging it.

If the manuat has been lost or damaged, ask
your after sale service for g new copy, -
quoting the code number of the document.

CONSULTING THE MANUAL

The manual consifsts of:

- pages which identify the document and
the machine pag. 13

- index of subjects: pag. 4

- instructions and notes on the machine;
sections 2=15

- enclosures, drawings and diagrams:
sections 16+17
- spare parts: last section,

All the pages and the diagrams are

-numbered. The.spare parts lisfs are identified

by the figure identification number. All the
notes on safety measures or possible
dangers are identified by the symbol: £\

All tThe important warning notes related fo
the operation of the machine are idenfified
by the symbol: 1

The parts fyped in bold refer fo technical
data or technical nofes on a specific
subject.

HOW TO UPDATE THE MANUAL IN THE EVENT OF
MODIFICATIONS TO THE MACHINE

Modifications to. the machine are subject fo
the manufacturer’s infernal procedures.

The user receives a complete and up-fo-
date copy of the manual together with the
machine.

Afferwards the user may receive pages or
parfs of the manual which contain
amendments or improvements made affer

Ifs: first publication.

The user should use these to update this
manual,

A198
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2-INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATION

2.1

DATI DI IDENTIFICAZIONE DEL COSTRUTTORE E
DELLA MACCHINA

SERIAL NUMBER OF THE MACHINE AND NAME
OF THE MANUFACTURER

siat

C€

packaging systems  TURATE - ITALY
TYPE

MODEL
Vv A w
SERIAL NUMBER YEAR
Hz PHASE DRAW.
i I
N B—
I
l ©oo
I I
I
I I e ——cT—
I
- s e 1

siat

MODEL

packaging systems  TURATE - [TALY @
TYPE

A

A

w

SERIAL NUMBER

YEAR

Hz

PHASE

DRAW.

22 PER ASSISTENZA TECNICA E RICAMBI

RIVOLGERSI A:

. 02-96495]1
Fax. 02-9689727

¥Siat...

Via Puecher, 22
22078 TURATE (CQO) - ITALY

FOR AFTER-SALES SERVICE AND SPARE PARTS
PLEASE APPLY TO:

AGENTE/DISTRIBUTORE O SERVIZIO
ASSITENZA TECNICA LOCALE:
AGENT/DISTRIBUTOR OR LOCAL
AFTER SALE SERVICE:

WS212-A WS220-A
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2-INFORMAZIONI GENERALI - GENERAL INFORMATION

23

GARANZIA

Nei limiti di quonto sotto espresso il fomitore si

impegna afiparare tuth glievéntual difetti-di -

costruzione che st manifestino durante i sei (6)
mesi di garanzia decorrenti dalla messa in
servizio della macching, ma comungue non
olfre ofio (8) mesi dalla data di spedizions.

Sono espressamente esclusi quel pezzi per.i-

quall & previsto un nomale consume (come
cinghie, muili in gomma, guamizioni, spazzole,
etc)nonchéleparieletiiche. . -

Per godere della garanzia it cliente deve
immediafamente nofificare al fomitore i difetfi
che si manifestano; citando il numero di
matricola della macchina. If committenfe
deve inviare dl fornitore il pezzo difetfoso per
fa riparazione o sostituzione. Il fornitare
eseguird le ripdrazioni in un ragionevole

periedo di tempo. Con tale riparazions o.

sostifuzione 1l fornitere adempie pienamente

i propri obblighi di garanzia. Qualora le

riparazioni o sostifuzioni debbano essere fatte
nel luogo ove la macchina & insfallata, te

spese di. manodopera, viaggio e soggiomo:

dei fecnici o montfafori saranno interamente
a carico del committente.

| fornifore non € responsabile dei danni efo
difeti derivanti da:

- Uso improprio della macchina o negligenza

- Mancata manutenzione

- Manomissioni ¢ fiparazioni eseguite dal
committente,

Il fornitore non sard inolfre responsabile di
evenfudli dannl a persone o cose distinie
dallamacchina oggeito della garanzia, né di
eventuale mancata produzione.

‘Per i materiali non costruiti dal fomitfore, come

apparecchiature elettriche e motori, questi
concede ol commitfente la stessa garanzia
che eglificeve dai fornifori di detti materiafi.

I fomitore non -garantiscerla conformita-delle

macchine dlletdisposizioni di legge vigenti net -~~~ -
paesi. extra U.E. in.cui esse verrannoe instaliate:

ed in particolare a quelle relative alla
prevenzione  degl infortuni .-ed
all'inquinamento. L'adeguamento delle
macchine allé suddette norme é posto a
carico del committente il quale si assume
ogni relativa responsabilitd, mandandone
indenne il fornitore ed impegnandosi a

sollevaric da.ogni responsabilitd a qualsivoglia

prefesa dovesse insorgere da ferzi per effetic
dellinosservanza delle norme stesse.

WARRANTY
Within the limifs of what is sef forth below, the .

- Seffer agrees fo repalr or replace without cost

fo the Buyer any defective goods when such
defect occurs within a period of six (6) monihs
from the date in which the Seller's goods have
been put into use;, butifv.no event beyond:
eight (8) moniths from the date of shipment,
Expressly excluded from this warranty are those
parts subject fo normal wear and tear (by way
of iliustration..but not imitation, such parts as:
befts, rubber roflers, gaskets, brushes, ete.) and
electical parts.

- The. Buyer must immediately. nofify the:Seller. of

any defect, specifying the serial number of the
machine.

The Buyer shall send fo the Sefler the defective
itern for repair or replacement. The Seller will
perform the repairs or provide a replacement
within a reasonable period of fime. Upen
effecting such repair or repiacement, the Seller
shall have fulfilled his warranty obligations. In
the event the repairs or repiacement must be
effected at the place where the maching is -
installed. all expenses for labour, fravel and
lodging of the Seller's personnel shali be
sustained by the Buyer. The Buyer will be
invoiced in conformity with the Seller's standard
charges for the services rendered,

The seller is not responsible for damages and/or
defects resulfing from:

- Improper use of the machine

- lack of proper maintenance

- Tampering with the machine or repairs
performed by the Buyer,

The seller will nof be fiable for any injury fo
persons or things or for the fallure of production,
With respect fo the materials not manufociured
by the Seller, such as motors and electrical
equipment, the Selter will grant fo the Buyer the
same warranty the Sefler receives from his

- supplier-of such materials.. The: selfer does not

warrant-the compliance of its machines with -
the laws of non-EEC counfries in.which the
machines may be installed, nor does he
warrant compliance with faws or standards
relating fo the prevention of accidents or
pollution. Adaptation.of the Seller's machines fo
the aforesaid lows or sfandards shail be the
respansibility of the Buyer who assumes alf
liabiiity therefor. The Buyer shall indemnify and
exempf the Seller from any claim by third
parties resulfing from failure fo comply with the
aforesaid lows and sfandards.

Al198
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3-SICUREZZA - SAFETY

3.1

3.2

AVVERTENZE GENERALI DI SICUREZZA
leggere attentamente futte le istruzioni

cprima: di utilizzaresdla:macching:: prestare. .« -+

particolare attenzione alle sezioni dove si
incontra questo simbolo

GENERAL SAFETY INFORMATION

Read all the instructions carefully before

~starting. work: with fhe.machine: please pay . ..~

particutar aftention to sections marked by
the symbol

ta macchina dispone di un |
pulsanter STOPYEMERGENZA o [*
ritenufa posto sul guadro
comandi; se premuto arrestar Ia
macching in qualsiasi punto del |
ciclo.

The machine is provided with a

I OCKABLE EMERGENCY.STOP BUTTON -
placed on the control panel: when
this button is pressed, if sfops the
machine af any point in the working
cycle.

Staccare e spina di
alimentazione dalla presa di
corrente  prima di ogni
operazione di manuftenzione.

Disconnect the electrical plug from
the mains before any mainfenance
operation.

Consérvare questo manuadle di istruzioni: le
informazioni in esso contenute vi aiuteranno
a mantenere la vostra macching in perfette
condizioni ed a lavorare in piend sicurezza.

DEFINIZIONE DELLE QUALIFICHE DEGLI
OPERATORI

Cperatore conduttore di macching;
Manutentore meccanico;
Manutentore elefirico;

Tecnico del costruttore

it lavoro con la macching: pud- essere: svolfo -
solo-da persone aventi le qudlifiche definite

qui di seguito.

Sard responsabilitd dell'utilizzatore definire le

persong qualificate ai vari livelli di infervento:
e dare dlle stesse lidoneo addestramento e

le consegne operative come definite in

questo manuale.

Keep this manual in a handy place near the
machine: its information will help you fo
maintain the machine in good and safe
working conditions.

DEFINITION OF THE OPERATOR

QUALIFICATIONS

- Machine cperator

- Maintenance technician

- Electrician

- Manufacturer’s technician

Only persons who have the skills described -
on the following page should be allowed fo
work on the machine.

It is responsibility of the user fo gppoint
operaftors with the appropriate skill level and
the appropriate fraining for each category
of job.

WS212-A WS220-A 10

A198



3-SICUREZZA - SAFETY

- a tutte le operazioni prima di cominciare a.

QUALIFICA 1
CONDUTIORE DI MACCHINA

conduzione della macchina attraverso
operazione di carico e scarico dei pallet,
conduzione del ciclo di fasciatura,
sostituzione. della bebina di film,

NOTA: i tesponsabili di stabilimento e di

reparto presteranno estrema altenzione che
il conduttore macching sia state addestrato

" Javorare con la macchina.

QUALIFICA 2

MANUTENTORE MECCANICO

Tecnico qudlificato in grado di condurre 1a
macchina come il CONDUTTORE MACCHINA
e in pid di farla funzionare con protezioni
disabilitate, di intervenire sugli organi
meccanici per regolazioni, manutenzion,
riparazioni.

Non & abilifato ainterventi su-impianti
elettrici softo fensione.

QUALIFICA 2a

MANUTENTORE .ELETIRICISTA =

Tecnico qualificafo in grado di condurre la
macchina come i CONDUTTORE MACCHINA
e in pit di farla funzionare con protezicni
disabilitate, di infervenire sulle regolazioni e
sugli impianti elettrici per manutenzione e
ripargzione.

Opera in presenza di tensione all'interno di
quadri elettrici, apparecchiature di controlio
efc,

QUALIFICA 3

TECNICO DEL COSTRUTTORE
Tecnico qudlificato del costrutiore o del suo

rappresentante che interviene solo per-

riparazioni complesse o modifiche speciali,
quando concordate con l'utilizzatore.

‘Operatore . addestrato.e abilitato -alla. .-

SKILL 1
MACHINE OPERATOR

© This operator is frained to use.fthe:machine

through the controls on the swifchboard, fo
load and unload the pallets, to wrap the
pallets, to load the strefch film reel.

NQITE: the factory manager should ensure
that the operator has been properly frained
on all the functions of the machine before
starting work.

SKILL 2

MECHANICAL MAINTENANCE TECHNICIAN
This operafor is qualified fo use the machine
as the MACHINE OPERATOR, and is also able
to work with the safety protections
disconnected, to check and adjust the
mechanical parfs, to carry out mainfenance
operations and repair the machine.

He is not allowed fo work onlive electrical
parts.

SKILL 2a

ELECTRICAL MAINTENANCE TECHNICIAN

This operator is qualified to use the machine
as the MACHINE OPERATOR, and is also able
to work with the safety protections
disconnected, to make adjustments, o carry
out maintenance operations and repadir the
electrical parfs of the machine.

He is allowed to work on live electrical
panels, confrol equipment efc.

SKILL 3

MANUFACTURER’S TECHNICIAN

Skilled operator senf by the manufacturer or
his agent fo perforny complex repairs or
modifications, when agreed with the
customer.

Al198
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3-SICUREZZA - SAFETY

3.3

34

3.5

PRESCRIZIONI PER INTERAGIRE IN MODO.

SICURO CON LA MACCHINA

Il lavoro con la macchina pud essere svolfo
solo. da persone.aventi. le qudlifiche definite
al paragrafo 3.6 che segue.

Sard responsabiiitay delf'utilizzatore definire le
persone qualificate ai vari livelli di intervento

& dare alle stesse lidoneo-addestramento’ e

le consegne operative come definite in
questo manuale.,

STATI DELLA MACCHINA

Elenco degli stati possibili con questa
macchina:

- Marcia automatica;

- Marcia con protezioniridotte;. .

- Arresto comvinterrutiore generale;

- Arresto con pulsante di emergenza ritenuto;

- Collegamento elettrico disconnesso.

NUMERO DEGLI OPERATORI

Le operazioni sotto descritte sono state
analizzate dal fabbricante; il numero degli
operatori indicato per ciascuna di esse &
adeguato per svolgere la funzione in modo
offimale. Un numero di operatori infericre o
superiore pofrebbe mettere in pericolo la
sicurezza del personale coinvolio.

INSTRUCTIONS FOR A SAFE USE OF THE
MACHINE

Only persons who have the skills described in
section 3.6 below are allowed.to work on the
machine.

It is the responisibility of the user fo appoint
the operators with the appropriate skill lovel
and the appropriate training for each
category of job.

STATE OF THE MACHINE

List of the modes which are possible with this

machine:

- aufomdatic running;

- running with safety protections.excluded;

- stopped by using the main switch;

- stopped by using the lockable emergency
stop butfon;

- electric power disconnected.

NUMBER OF OPERATORS REQUIRED

The operatfions described hereinafter have
been analysed by the manufacturer; the
number of operafors for each operation is
suitable to perform it in the best way.

More or fewer operafors could be unsafe.

WS212-A WS220-A
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3-SICUREZZA - SAFETY

3.6 QUALIFICA DEGLI OPERATORI - QUALIFICATIONS OF OPERATORS
E indicata per ogni operazione la qualifica minima dell'operatore.

!ns:rolloz;one © preparazione Marcia con protfezioni ridofte. 2e2a 2
all'use _
Impostazione del programme | _ —_
di fasciatura. Ferma con STOP EMERGENZA ritenuto. 1 1
Sostituziont rofolo film Ferma con STOP EMERGENZA ritenuto. I 1
estensibile.
Carico, fasciatura e scarico. Ferma con STOP EMERGENZA ritenuto, 1 1
Manutenzione ordinaria. " Collegamento cletirico disconnesso. 2 1
Manutenzione meccanica . L

o Marcia con protezioni ridotte. 2 1
straordinaria.
Monu’rgnzpne sletirica Marcia con protezioni ridotte. 3 1
straordinaria.

The fable below shows the minimum operator skill for each operation with the machine.,

installation and set up of the Running with safety profections disabled. 2

machine. eZa 2
Selection of the wrapping Stopped by pressing the EMERGENCY ;

program. - STOP bufton. !
Replacement of the sfrefch Stopped by pressing the EMERGENCY 1 ]
fim roel, STOP butfon.

toading, wrapping and Stopped by pressing the EMERGENCY i ]
unloading. STOP butfon.

Ordinary maintenance. Electric power disconnected 2 I
Exfraordinary mainfenance Running with safety profections 2 I
(mechanical). . disabled.

Extraordinary maintenance Running with safety profections 3 7
(electrical), disabled.

Al98
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3-SICUREZZA - SAFETY

3.7  PERICOLI RESIDUI RESIDUAL HAZARDS

La macchina é stata progettata in conformitd The machine has been designed in
alle-norme.CE. 392 conwvari.accorgimenti e .. .. accordance. with the EC 392 directives, and.
dispositivi antinfortunistici, che non devono mai incorporates various safety protections
essere rimossi o disatlivati, which should never be removed or disabled,
Nenostante le precauzioni.per la sicurezza Notwithstanding the safety precaufions
adoftate. dai progettisti; & essenzigle. che conceived by the designers: of the machine,
Foperatore e i tecnici addetti alld manutenzione it is essential that the operator and service
siano preventivamente informati dei seguenti : personnel be warned that the following
pericoli residui non eliminabili; unefiminable residual hazardls exist:

ATTENZIONE! Piattaforma girevole.
Non sdfire mai sulta piattaforma, neppure. quando
fa macchina é ferna.

WARNING! Tumntable.
Never step on the turntable, even when the
machine is not working.

ATTENZIONE! Pigttaforma girevole.
Non foccare Fareq tra il basamento fisso e la
piattaforma girevole. Pericolo di schiacciomento.

WARNING! Turntable.

Never fouch the area befween the furnfable and
the base of the machine. Serious injuries may
oceur.

WS212-A WS220-A 14 A198



3-SICUREZZA - SAFETY

ATIENZIONE! Paliet in movimento.
Non avvicinarsi e non toccare mai il pallet
quando ka piattaforma € inmovimento:

WARNING! Rotfating pallet.
Never touch the pallet when the machine is

running.

ATTENZIONE! Carrello porfa bobina.

Non sostare sotto il raggio di azione
salita/discesa dei .carrello porta bobina.
Anche se non vi & un’'azione meccanica di
schiacctamento, il carrello porta boebina
pesa 25 kg.

WARNING! Fim reel carriage.

Do not remain within the raising/lowering
movement range of.the reel holder carriage..
Although there is not a mechanical crushing
action, the weight of the film cariage is 25 kg.

ATIENZIONE! Carrello porta bobina.

Non inserire le mani fra il carrelfo in

movimento e la colonna. Pericolo di
A schiacciamento. '

= WARNING! Moving fim reel holder.
Do not touch the area befween the film
carriage and fhe column.

A198 ' 15 WS212-A WS220-A



3-SICUREZZA - SAFETY

ATIENZIONE! Non passare tra la colonna el
bancale,

Pericolo di rimanere intrappolati fra film e
pallet,

WARNING! Do not walk between the
column and the palleft.

Risk of being frapped between the film and
paflet.

ATTENZIONE! Pressore
Non sostare sotto i raggio di azione
salita/discesa del pressore.

=

WARNING! Top platen unit
Do not remain beneath the raising/lowering
movement range of the platen.

SO

ATTENZIONE! Carrello pressore

Non inserire le mani fra il camrello pressore e
la guida di scorimento dello stesso.
Pericolo di schiacciamento dita.

WARNING! Platen carriage.

Do notf put your hands between the plafen
carriage and the ifs sliding runway. Your
hands might gef crushed.

W3212-A WS220-A 16 Alo8



3-SICUREZZA - SAFETY

3.8

3.9

MEZZI PERSONALI DI PROTEZIONE

{Occhiali, guanti, elmetto, scarpe,.
filtrifrespiratori, cuffle antirumore). -
Nessuno, se non raccomandati
dall'utilizzatore.

DIVIETI RELATIVE A COMPORTAMENTI
NON CONSENTITI O NON CORRETTI,
RAGIONEVOLMENTE PREVEDIBILI

- Non cercare mai di contrastare la

rotazione del pallet. se non
premendo it pulsante STCP
EMERGENZA.

- Non dtilizzare la macchina con le
protezioni smontate.

- Non inibire le sicurezze.

- Solo il personale autorizzato avrd
facoltd di effettuare le regolazion,
riparazioni e manutenzioni che
richiedono l'azionamento delia
macching con le protezioni ridotte.
Durante tali operazioni 'accesso
alla macchina sard risfretto ai soli
operatori aventi idonee qudlifiche.
Al termine di ogni intervento sard
subito ripristinato o statoe della
macchina con protezioni attive.

- Le operazioni di pulizia e
manutenzione devono essere fafte
dopo aver tolio I'energia elettrica.

- Non modificare la macchina ¢ parli

di macchina..La Siat S.p.A. nen

risponde delle conseguenze. | .

- Consigliamo di richiedere eventuali
modifiche alla Siat S.p.A.

- Pulire con panni asciutti o blande
soluzioni detergenti, Non usare
solventi, benzine efc.

PERSONAL SAFETY MEASURES

(Glasses, gloves, heimet, shoes, air
filfers, ear muffs)

None required, excepf when
recommended by the user.

PREDICTABLE ACTIONS WHICH ARE
INCORRECT AND PROHIBITED

- Never fry to sfop or hold the pallet
while the turnfable is rotating.
Use only the EMERGENCY STOP
BUTTON.,

- Never work without the safety
protections.

- Never remove or disable the safety
devices.,

- Only authorized personnel are
allowed fo carry out the
adjustments, repairs or
maintenance operafions which
require working with reduced safety
protfections.

During such operations, access fo
the machine must be restricted.
When the work is finished, the
profections must be immediately re-
activated,

- The cleaning and mainfenance
operations must be performed affer
disconnecting the electric power.

- Never modify the machine or parfs
of it. The manufacturer wilf not be
responsible for any modifications.

- It is aavisable fo ask fo Siat S.p.A. fo
make any modifications.

- Clean the machine using dry cloths
or light detergents.
Do not use solvents, petrols elc,

A198
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3-SICUREZZA - SAFETY

3.10 RIEPILOGO DEGLI AVVERTIMENTI, ETICHETTE, TARGHE, DISEGNI RIPORTATI SULLA MACCHINA

TABLE OF WARNINGS, LABELS, PLATES AND DRAWINGS TO BE FOUND ON THE MACHINE

LEGENDA SIMBOLI - SYMBOLS

LEGENDA COLORI - COLOURS

OP

OBBLIGO/DMETO - COMPULSORY ACTIONS/PROHIBITION

COMANDI E INFORMAZIONI - CONTROLS AND INFORMATION

PERICOLO E PARTHN MOVIMENTO - DANGER AND PARTS IN MOVEMENT ~ COLORE GIALLO - YELLOW

COLORE ROSSO - RED

COLORE AZZURRO - LIGHT BLUE

>0 > D

Carrello in movimento.
Pericolo di schiacciamento.

Keep hands out of working paorts
Serious injuries may occur,

Attenzione! Sfaccare la spina di alimentazione dalla presa
di comente prima di qualsiasi operazione di pulizia/manu-
fenzione e prima di aprire il quadro eletirico.

Attention! Disconnect the elecftric plug from the mains

before any cleaning/servicing operation and before opening
the electrical panel,

Indica il senso di rotazione della piaftaforma.

Shows the running direction of the furntable.

Indica il pericolo di caduta dalia piattaforma.

Shows the danger of falling from the turntable.

WS212-A WS5220-A
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3-SICUREZZA - SAFETY

Indica il divieto di salire sulla plattaforma.

Shows the prohibition from stepping o the furntable.,

indica if pericolo di infrappolamento tra il pallet e il film.

Shows the danger of being trapped between pallet and film.

Aftenzione! Pericolo alta tensione.

Cautioni High voifage.

Indica it punto in cuiif filo di messa a terra & collegato
al corpo macching.,

Shows the point for earth wire connecfion on the
machine frarme.

indica il percorso del film estensibile.

Shows the film path.

Contiene i dati di identificazione della piattaforma e della colonna. | B SIat srosies sssins_ma €9

Shows the idenfificafion dafa of the fumitable and the column.

Identifica il numero di matricola del freno.

Shows the brake’s serial number,

AGLO
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4-INFORMAZICNI PRELIMINARI SULLA MACCHINA - PRELIMINARY INFORMATION ON THE MACHINE

4.1

4.2

DESCRIZIONE GENERALE DELLA MACCHINA

Macching semiautornatica per lovvolgimento di
carichi palletizzati con film estensibile, con
possibilita di-regolazibne delia:tensione del-film:
framite freno elettfromagnetico, avviamento
graduale della piattaforma, n. 2 cicli di kavoro in
automatico e con la regolazione del numero
delle spire sulla parte bassa o alfa del bancale.

GENERAL DESCRIPTION OF THE MACHINE
Semiautornatic machine for the wrapping. of
palleftized loads with strefchable film, with

the possibility to adjust thefensioning of the -

film by means of elctromagnetic brake,
gradual sfarting of the turntable, n. 2 work
cycles in aqutornatic and adiustment of the
number of tums on the lower of upper part of
the pallet.
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DATI' TECNICI

Alimentazione standard = 230/400/440V 50Hz
Trifase + Neutro

Aria compressa max. 6 Bar

Motore piattaforma kw 0.37

Motore carrello kW 0.22

Freno eletfromagnetico

Bobina film @ max 300 mm

Manicotti-bobina film'a 75-50 mm

Dimensione pallet: vedi par. 4.3

Portata; vedi par. 4.3

TECHNICAL SPECIFICATIONS
- Standard power supply = 230/400V 50Hz 3Ph
- Compressed air = max. 6 bar
- Turntable motor = kW 0.37
- Film carriage mofor = kW 0.22
- Hectromagnetic Brake
- Max film reef diametre - 300 mm
- Film reel core diametre 75-50 mm
- Pallet dimensions: see sect. 4.3
- Load capacily: see sect. 4.3

WS212-A WS220-A 20
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4-INFORMAZIONI PRELIMINARI SULLA MACCHINA - PRELIMINARY INFORMATION ON THE MACHINE

4.3

USO PREVISTO

Fasciatura di carichi palletizzati con

film estensiblli o con rete,

Dimensione massima del pallet: vedi tabella
sottostanfe,

PURPOSE QF THE MACHINE

To wrap: pallefized loads with strefeh film or
net.

Max. pallet dimensions: see fable below.

METRIC

L W H | Kg.MAX
ws212-A [1200 | 800 | 2100 1200
WS220-A [1206 [ 800 |} 2100 | 2000
WS212-AH { 1200 | 800 | 2600 | 1200
WS220-AH{ 1200 | 800 | 2600 | 2000
INCH

L W H | MAX. Ib.
ws212-A | 47 31 82 2645
Ws220-A | 47 31 82 4409
Ws212-AH| 47 | 31 02 | 2645
W5220-AH | 47 31 102 | 4409

DIMENSIONE BOBINA
FILM ROLL DIMENSIONS

A =max 500 mm
B = max 300 mm
C =75mm, oppure 50mm / 75 mm, or 50 mm

ta macchina con l'impitanto slettrico
standard non & adatta per l'impiego in
ambienti a rischio di incendic o di
esplosione, nei guali sono necessari mofori
specidlie/o componenti antideflagrantt.

DRSS - J—

_F-C-‘—

S

The machine supplied with the standard
electrical system is not designed for use in
aftmospheres with risk of fire or deflagration. In
stch conditions the machine must be equipped
with special motors and/or anfi-deflagration
components.

A9
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4-INFORMALZIONI PRELIMINARI SULLA MACCHINA - PRELIMINARY INFORMATION ON THE MACHINE

4.4

DIMENSIONI COMPLESSIVE

OVERALL DIMENSIONS

L .
= , I | 3
= | _ 3
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® :
m £
£
[Te}
L]
50 mm
2409 mm
« = WS212-AH: 3104 mm
W5220-AH: 3104 mm
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4-INFORMALZIONI PRELIMINARI SULLA MACCHINA - PRELIMINARY INFORMATION ON THE MACHINE

4.5

4.6

4.7

COMPONENTI PRINCIPALI
La macching & composta da;

piatfaforma

disco girevole
colonna

carrello portabobina
pressore.(opzionale) -
quadro &leftrico
rmotoeri eletirici

zzzzzzZ
[ J

Per le caratteristichie iecniche dei
componenti eletfrici, vedere la sezione
15-ALLEGATI

FLUSSO OPERATIVO

-l cicle di tavoro della macchina inizia
premendo il pulsanfe START

- il pressore scende per affrancare il carico
(solo sulle macchine dotate del gruppo
opziondle AW132)

- la pigtiaforma inizia a ruotare

- it carrello portabobina sale

- la fotocellula legge I'altezza massima del
carico e inferrompe la sdlita del carrello

- il carrello portabobinag scende

- la piattaforma si arresta

- it pressore (opzionale) risale.

OPERATING FLOW

- The working cycle of the machine begins
when the START butfon is pressed.

- the platen drops fo hold the load {only in
machines fitted with the optional AWI32
fop platen systerm)

- the tuinfable begins to rotate

- the film carriage rises

- the photfoceéll reads the maximum height of
the foad and stops the film carriage raising
movement

- the film carriage descends

- the turnfable stops

- the platen ¢optionaly moves upwards

MISURA DEL LIVELLO DI RUMORE

Pressione acustica rilevata ad una distanza
di 1 mefro dalla macchina con film
estensibile inserito: 72dB.

Pressione -acusta rilevata ad una altfezza div
1.6 metr dalla macchina con film estensibile
inserito: 72 dB.

Rilevazioni effettuate con uno strumento
SPYRI-MINOPHON

MAIN COMPONENTS
The machine is cormposed of:

platform

turntable

column

film cariage

fop platen unit (optional)
confrof panel

mofors

zzzzz22
MO st i e s oy

For the fechnical features. of the electrical
parts refer fo section 15-ENCLOSURES

MACHINE NOISE MEASUREMENT

Acoustic pressure at 1 mefre distance from
the machine with the filrm roll inserfed. 72 dB.
Acoustic pressure af a height of 1.6 mefre
above the machine with the film rolf inserfed:
72 dB.

The measurement was performed by a
SPYRI-MINOPHON phonometer.
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5-TRASPORTO-MOVIMENTAZIONE-IMMAGAZZINAMENTO - SHIPMENT-HANDLING-STORAGE

5.1

TRASPORTO E MOVIMENTAZIONE MACCHINA
IMBALLATA
La macchinag é fissafa al bancale con reggiarin

plastica e pud essere scllevata con un normale -

carrello elevatore.
Limbdllo & adatto per viaggiare su tutti | mezz di
trasporto via terra, mare ed aria.

DIMENSIONE IMBALLO

I = lunghezza 2260 mm
w-="larghezza 1730 mm

h =dltezza 730 mm

Peso kg. 540 (senza pressore)
Paso kg. 600 (con pressore)

Durante il tfrasporto & possibile sovrapporre un
massimno. di 4 macchine.

SHIPMENT AND HANDLING OF THE PACKED
MACHINE
The rmachine is fixed 1o The pallet with plastic

sfraps ond can be- liffed by using a forklift -

fruck.
The packaging is suitable for fravel by land,
alr and seq freight.

OVERALL PACKAGING DIMENSIONS

I = length 2260 mm

w = widih 1730 mm

h = height 730 mm

Weight kg. 540 (without top platen unif)
Weight kg. 600 (with top platen unif)

During shipment it Is possible fo stack a maximum
of 4 machines.

5.2 TRASPORTO E MOVIMENTAZIONE MACCHINA

DISIMBALLATA

La macchina disimbaltata e montata NON deve
essere trasportata per nessuna ragione. I trasporto
della macchina montata pud causare danni e gravi
infortuni anche perché il peso e I'difezza della colonna

sbilancia-notevolmente llinsieme e pud causare il -

rovesciamento della macching. Inofire il fissaggio della
colonna al basamento non é idoneo a sopportare le
sollecitazioni determingte dal frasporto.

3

Y

A
A RN S VRV VY

LY

AU VWY

=
A~

AN

SHIPMENT AND HANDLING OF THE UNPACKED
MACHINE /4

NEVER move the maching without the packaging and
when assembled. The handiing of the assembled
machine can cause serious injuries because the
column weight can unbalaonce the machine.

. . Furthermore.. the fixing: of the.column fo. the machine - -
basement is unsuifable to bear the mechanical stress

of fransport.

WS212-A WS220-A
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5-TRASPORTO-MOVIMENTAZIONE-IMMAGAZZINAMENTO - SHIPMENT-HANDLING-STORAGE

53

Per effettuare spostamenti-su brevi distanze-e in ogni- - =

case all'interno dei reparfi, procedere come segue:
- imbracare la parte alta della colonng;

-mettere in tensione le cinghie o corde per il
sollevamento della colonng;

-sbullonare [a colonna dalla base e procedere

seguendo. dll'inverso ke istruzioni di installczione di-cui
at paragrafo 7.6,

- awvitare sul- basameéntedd-golfarn-formiti inddtaziohiesss

-agganciare le cinghie di sollevamento ai 4 golfar
awitati al basamenfo e frasportaro fino alla nuova
ubicazione;

- posizionare il basamento e ripetere le operazioni di
installazione di cui al paragrafo 7.6 di questo
manuale.

Per effettuare veri e propit trasporti della macchina
disimbatiata, questa deve essere completamente
smontata e collocata nel suo imballo originale,
fissando tutti i singoli componenti con regge in PVC,
previa inferposizione di blocchi di legno.

IMMAGAZZINAMENTO DPELLA MACCHINA
IMBALLATA © DISIMBALLATA

Precauzioni per una lunga inattivitd della
macchina:

- immagazinare in luogo asciutio e pulito; .
- se la macchinaré disimballata e - -
neceassario proteggerla ddila polvere e

non sovrapporre alcunché;

- 5& le macchine sono imballate si possono
sovrapporre per un massimo di 4.

To-move-the machine for short disfances: do as
follows: -

- sfing the higher parf of the column;
- tension the belfs or cables To liff the column;

- unbolt the column from the base and follow in
reverse order.the instructions -at secfion 7.6.

s fightery thesdreyebolfs suppliedifo the: bases..

- hang the lifting belfs fo the 4 eyebolfs of the
basement;

- ransport the basement 1o the new locaftion
and repeat operations in sectfion 7.6

fo move the machine for long distances, it rmust
be complefely disassembled and put in ifs
original packaging, fixing all the components
with plastic straps and using wooden sfocks.

STORAGE OF THE PACKED OR UNPACKED
MACHINE

If the machine is fo remain inactive for a
long period, please take the following
precaufions:

- store the machine in a dry. clean piace;

- ifthe machine is unpacked it is necessary
to protect if from the dust;

- do noft stack anything over the maching;
- it is possible to stack a maximum of 4

machines, if they are in their original
packaging.

A198
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6-DISIMBALLO - UNPACKING

6.1 Busta all'esterno dell'imballo contenente le
istruzioni per il disimballo della macching.

The envelope placed on thie oufside of the
packaging contains the instructions on the
unpacking of the machine..

Posizione della macchina all'interno
dellimballo.

Machine layout inside the packaging.

Schiodare e rimuovere il coperchio delia -
cassa utilizzando-attrezzi idonei‘e 'guanti-di- f
protezione. Prestare afttenzione at chicdi ed
dlle schegge di legno.

Remove nails and fake off the cover of the
case, using the correct tools and the
profective gloves. Pay atfention fo the nails
and wood splinters..

NN
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6-DISIMBALLO - UNPACKING

Schiodare e rimuovere | quattro lati della
cassa di legno.

Remove the nails from the four sides of the
wooden case.

Recuperare il manuale istruzioni in modo da
eseguire futte le fasi successive ufllizzando
come guida it manudie stesso.

For all the other operations please follow the
instructions contained in the manual.

Trasportare la macchina con it pallet in legno con
un muletto o un traspallet fino af punio in cui sard
installata.

{Pesc macching + bancale: 440 kg

Peso macchina + accessori + bancale: 500 kg).

Use a forkiift truck fo carry the machine to ifs
working location

(Machine + pallef weight = 440 kg

Weight of machine + optionals + pallef = 500 kg)

A198
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6-DISIMBALLO - UNPACKING

Tagliare le regge in plastica che bloccano ta
macchina al paliet.

Cut the plastic straps which fix the machine |
fo'the pallef, >

o] )
_ // )
1
Rimuovere:
- la scatola contenente it braccio pressore b
(opzionale);

-la scatola contenente la tavola del
pressore 2 {opzichale),
- il carrello film 3.

Remove:

- the box containing the platen arm 1
(opfional);

- the box containing the plaften plate 2
(optional);

- the film cariage 3.

Rimuovere la rampa AW?2 (opzionale) - (Peso
Kg 70).

Remove the ramp AWZ2 foptional) - (Weight
=70 kg).
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6-DISIMBALLO - UNPACKING

- Svitare le 4 viti e rimuovere il coperchio in
plastica dalla parte alfa della colonna.

- Unloose the 4 screws and remove the
plastic column cover.

- Fissare la cinghia di sollevamento come
mosirato in figura.

- Fix the litfing belt as shown in the drawing.

- Sollevare la colonna fino ad adagiarla sul
pavimento in  posizione verticale
(peso = kg 120). ’

- Raise the column unfil it is in a vertical
position on the floor
(weight = 120 kg).

A198
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6-DISIMBALLO - UNPACKING

6.2

Con degl appositi morsetti (0 ganci) fissare *
le cinghie di sollevamento ai 4 golfari del
basamento.

Fix the belts with hooks fo the four eyebolfs
of the machine base.

Sollevare con un muletto o una gru il
basamento e rimuovere il bancale in
legno.

(Peso del basamento = 260 kg).

Uplift the base with a forkiift truck and
remove the paflet. (Base weight = 260 kg). . .

SMALTIMENTO DELL'IMBAILLO

Limballo della macching € composto da:.
- bancale in legno;

- CAssA in legno;

- supportiin legno;

- regge in plastica (PP)

Per lo smaltimento comportarsi secondo le
norme vigenii nel propric paese.

PACKAGING DISPOSAL

The packaging of the machine is consists of:
- wooden pallet

- wooden box

- wooden supporfs

- plastic straps (PP)

For the disposal of these materials please
follow the provisions of the law in your
couniry.
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7-INSTALLAZIONE - INSTALLATION

7.0

7.1

7.2

7.3

SICUREZZA
(Vedi capitolo 3)

CONDIZIONI AMBIENTALI

- Temperafura min, =+ 5°C
- Tempergtura maox. =+ 40° C

- Umiditd min. 30%
- Umidita max. 80%

Ambiente esente da polvere

SPAZIO NECESSARIO PER L'USO E LA
MANUTENZIONE

Distanza dal muro min.
A = 1000 mm
B = 2000 mim

Altezza min. = 3600 mm

SPACE REQUIRED FOR OPERATION AND
MAINTENANCE

Min. distance from the wall:
A = 1000 mm
B = 2000 mm

Min. height = 3600 mm.

KIT IN DOTAZIONE ALLA MACCHINA

La macchina non richiede utenslili speciali
per l'installazione e.la manutenzione.

Per la descrizione dettagliota degli aftrezz in
dotazione vedere la sezlons 13.1.

KIT SUPPLIED WITH THE MACHINE

The machine requires no special fools for
installation and mainfenance.

For a detalled description of the fool kit see
section 13.1.

SAFETY MEASURES
(See section 3)

ENVIRONMENTAL CONDITIONS REQUIRED

- Min temperature =+5°C
- Max. femmperature =+ 40°C

- Min. humidity 30%
- Max. humidity 80%

- Dust-free environment

i O e

e A -

- B -

= O
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7-INSTALLAZIONE - INSTALLATION

74

7.5

7.6

PIAZZAMENTO DELLA BASE
POSITIONING THE MACHINE BASE

Con degli appositi morsetti (o ganci) fissare
le cinghie per il scllevamento della base ai 4
golfar e framite un muletto o una gru
posizionare la base nel punto prestabilito.

Fix the belts with hooks to the four eyebolfs of
the: machine base, lift the base with a forklift
fruck and place it in the working position.

LIVELLAMENTO
LEVELLING

Posizionare la base su una superficie piana
per permettere la distribuzione dei pesi in
modo uniforme. Il posizionamento- su
superfici irregolari causa la precoce usura
delle ruote che supportano il disco rotante.
Nel caso si rendesse necessario livellarla,
agire sulle viti ufilizzando le 4 piastrine fornife
in dotazione.

Set the plafform on a flat surface fo allow an
even distribution of the weight,
Posifioning-on an uneven surface will result in
excessive wear of the mechanical parts
supporting the furmnitfable.

In case it is necessary to level if. act on the
screws using the 4 plates supplied with the
machines.

MONTAGGIO DELLA COLONNA
ASSEMBLY OF THE COLUMN

- Svitare le 4 viti dal basamento.

- Unscrew the four bolfs from the base of the
machine.

WS212-A WS220-A a2

Al98



7-INSTALLAZIONE - INSTALLATION

- FHssare la cinghia di sollevamento come
mosirato in figura. (Peso delia colonna = kg
120).

- Fix the lifting belf as shown in the drawing.
~(column weight = 120 kg).

- Sollevare la colonna con un mulelto e
posizionarla scpra il motore della
piaftaforma in corrispondenza dei 4 fori
delle vitl precedentemente folte.

- Raise the column with a forkliff fruck and
position it above the turntable motor in
correspondence with the 4 holes on the
platform.

- Fissare |la colonna al basamento con le 4
viti. '

- Hx the column fo the base using the 4 bolfs
previously removed.

AT98
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7-INSTALLAZIONE - INSTALLATION

- Posizionare uno spessore di circa 150 mm
di aitezza sufficientemente robustd da

supportare il peso del carrello
porfabobina. (kg 25) di fianco alla
colonna e rimuovere i 4 dadi

autobloccanti dalla piastra.

- Place alongside the column a gauge
approx. 150 mm high, suitable to bear the
weight of the film reel carriage (25 kg)
and remove the 4 selff-locking nuts from
the plate.

- Appoggiare il carrello portabobina sul
supporto e contro la piastra.

-Inserire | 4 pemi filettati della piastra nei 4
fori del carrello portabobina e avvitare |
dadi autobloccanti.

-Lay the fitm reel holder on the support
and fet it lean against the carriage plate.

-Insert the 4 threaded bolts of the plate in
the film reel holder holes and tighten the
self-blocking nuts.
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7-INSTALLAZIONE - INSTALLATION

- Collegare-le 2 spine Klingen alle rispettive
prese sulla colonna.
n. 1 Fotocellula (5 poli)
n. 2 Freno eleffromagnetico (4 poli).

- Connect the 2 Klingen plugs to their
sockefs in the column.
No. T - Photocell (5-pole)
No. 2 - Flectromagnetic Brake (4-pole)

- Collegare la presa volante Klingen .4 poli
proveniente dal quadro elettrico, alla
spina (maschio) sulla piattaforma
{collegamento del sensore per I'arresto in
fase della piattaforma).

- Connect the Klingen 4-pole sockef from
the electical pane! fo the male plug on
the platform (sensor connection.for in-.
phase turntable stoppage).

- Collegare la spina volante Klingen
(maschieo) del cavo di alimentazione
motere piattaforma alla presa volante
Klingen sulla colonna.,

- Connect the Klingen plug (male} of the
turntable motor power supply cable fo
the Klingen socket on the column.
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7-INSTALLAZIONE - INSTALLATION

- Posizionare e fissare con le 4 viti il carter di
protezione del motore piattaforma.,

- Place and fix the protection panel of the
turntable engine by means of the 4
screws.

- Posizionare il coperchio di protezione
sopra la colonna e fissarlo con le vifi
precedentemente tolte,

- Position the protection cover above the
colurnn and. fix it in.place with the screws.
.. previously removed.
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7-INSTALLAZIONE - INSTALLATION

7.7

INSTALLAZIONE PRESSORE
{AW132A OPZIONALE)
INSTALLATION OF TOP PLATEN UNIT
(AW132A OPTIONAL K17}

- Posizionare e fissare il braccio del pressore

al carrello con le 8 vifi in dotazione
(peso =kg 12,5).

- Posifion and fix the plafen arm fo the

carriage with the 8 screws supplied
(weight = kg 12,5).

- Hssare al braccio it disco rivestito in gomma
schiuma (peso = 8 kg) con i 4 dadi in

dotazione.

- Fix the foam rubber coafed disc to the arm

(weight = 8 kg), using the 4 bolfs supplied.

COLLEGAMENTO ARIA COMPRESSA
COMPRESSED AIR CONNECTION

- Collegare un fubo da 8 mm al raccordo e
fissarlo con la fascetta in dotazione.

- Attivare I'impianto pneumatico agendo
sulla valvola a manicotto.

- Connect an 8 mm pipe and fix it in place
with the clamp supplied.

- Starf up the pneumatic system by acting on
the sleeve valve.

K] [:]
L3
— 3
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7-INSTALLAZIONE - INSTALLATION

7.8

INSTALLAZIONE PROLUNGA PRESSORE
{AW14 OPZIONALE)

- per bancdliinferioria 1,2 m
INSTALLATION OF THE PRESSING UNIT
EXTENSION (AW14 - OPTIONAL)

- for pallets less than 1,2 m

-Rimueovere la vite 1 con le relative
rondelie 2.

- Allentare la maniglia di blocco 3.

- Inserire, dal basso verso I'alto, Ia prolunga
scorrevole 4 nefla guida.

- Blocecare la maniglia 3.

- Rimontare {a vite 1 e e rondelle 2.

- Remove the screw: T with its washers 2.

- Loose the knob 3.

- from upside insert the sliding exfension 4
info the guide.

- Llock the handle 3.

- Mount the screw I and the washers 2.

- FHissare alla piastra della prolunga il disco
rivestito in gomma schiuma (peso= kg 8)
con i quattro dadi in dotazione.

- Fasten to the extension plate the foam-
rubber disc (weilght= kg 8) with the four
nufs.

-Tenendo con una mano il disco, con
I'dltra dllentare la maniglia e regolare la
posizione del disco in funzione dell’aliezza
del bancale da fasciare.

- Keep the disc in one hand, with the ofher
one loocsen the knob and adjust the disc
position according fo the height of the
paltet that has to be wrapped.
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7-INSTALLAZIONE - INSTALLATION

7.9

7.10

7.11

RAMPA (AW2 - OPZIONALE)
RAMP (AW2 - OPTIONAL)

- Awvitare i permni di aggancio della rampa
alla base del fasciapallet: E possibile
posizionare la rampa a -90°, 0°, +90°
rispetto alla colonna.

- Tighten the connector pivofs of the ramp-

at the base of the pallet strefch wrapper.
The ramp can be positioned.at -90°, 0° or
+90° from the column.

TELAIO PER INTERRAMENTO
(AW58 - OPZIONALE)
INFLOOR PIT FRAME (AW58 - OPTIONAL)

- Accessorio opzionale da interrare nel
pavimento per poter posizionare la
piattaforma a filo pavimento e consentire il
carico del pallet da fasciare tramite il
transpallet senza {'ufilizzo della rampa.

- Optional accessory to fay the machine
underground af the floor fevel. This allows
the pallet load with the forkliff without
using the ramp.

TELAIO DI SOSTEGNO
{AW3 - OPZIONALE)
SUPPORT FRAME
(AW3 - OPTIONAL)

- Accessorio opzionale da ufilizzare per lo
spostarnento del fasciapallet dll'interno
del magazzing o reparto.

- Optional accessory to be employed for
moving the wrapping machine in the
ware-house/department.

AQP8
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7-INSTALLAZIONE - INSTALLATION

7.12

7.12.1

7.12.2

7.12.3

7.12.4

7.13

7.13.1

7.13.2

CONTROLLI ELETTRIC] PRELIMINARI

Prima di'collegare lamacching allapresa -~ =

di corrente compiere i seguenti controlli:

Accertarsl che la presa sia munita di
circuito di protezione. di terra.

Accertarsi che'la fensione e la frequenza dr-

alimentazione corrispondanc a quelle
riportate sulla targhetta della macchina.

E responsabilitd dell'utilizzatore acceriare
che il collegamento della macchina alla
rete rispetfi le norme in vigore nel luocgo
dellinstallazione.

Potenza installata = kW 1.25. La macching
€& dotata di interruttore generale con

potere di inferruzione di 25A e massima

gorren’re di corto circuito di 5KA,
E responsabilita dell'utilizzatore confrollare
la corrente di corto circuito del suo

impianto e verificare che lintensitd di

corrente prevista ai morsetti dellinferruffore
generale sig compatibile con Iimpianto
stesso.

ALLACCIAMENTO ALLE FONTI DI ENERGIA E
RELATIVI CONTROLLI

Controllare che linterruttore principale sia-

sulla posizione “0”,

Collegare, al cavo fornito con la
macching, una spina conforme dlle norme.

7.13.3 Collegare la spina alla rete.

PRELIMINARY ELECTRIC CHECK

- Before connecting the machine tothe'mains

please carry outf the following operafions:

Make sure that the socket is provided with
an earth protection circuit,

Make sure that bofh the mains volfage and
frequency meet the Indicafions on the serial .
number picfe.

Check that the connecfion of the machine
to the mains meeis the provisions of law
and/or the safety regulations in your country.

Power supply = kW 1.25. The machine is fitfed
with a main switch with maximum breaking
power of 25 A and a maximum short-circuit
current of bKA.

The user will be responsible for tesfing the
short-circult current in its facilify and should
check fthat the short-circuit amperage
allowed on the main swifch of the machine
is compatible with all the elements of the
mains system.

MACHINE CONNECTION TO THE MAINS

AND CHECK

Turn the main swifch fo the “0” position.

Connect the cable supplied with the
machine to a plug which complies with the
safety reguiations in your couniry.

Connect the plug to the mains.

A998
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7-INSTALLAZIONE - INSTALLATION

7.14

PROCEDURA DA SEGUIRE PER IL CORRETTO

COLLEGAMENTO DELL'ORDINE DELLE FASI

CHECK-OUT OF PHASES

- Rimuovere eventuali attrezzi appoggiati
sulla macchina.

- Ruotare Vinterruttore generale in senso
crario sulla posizione 1.

~Sblocecare il pulsante STOP Emergenza d
ritenuta posto sul pannello comandi
ruotandolo in senso orario.

- Reémove any tools left on the machine.

-Turn the main switfch clockwise to the
position I

- Release the emergency stop buffon on the
command panel by rotafing it clockwise.

- Premere it pulsante START

- Press the START buffon.

- Controllare che il senso di rotazione della
piattaforma sia quello indicato dalla
freccia.

- Check thot the turntable rotafion direction
Is as indicated by the arrow.

Nel caso girassero nel senso confrario,
invertire la posizione dei fili sulia spina di
collegamento (L1 con L2).

In case it is the reverse direcftion. invert fhe
position of the wires on the connection plug
(LT with L2).

©
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8-FUNZIONAMENTO - THEORY OF OPERATION

8.1 DESCRIZIONE DEL CICLO DI LAVORO

-Posizionare. if- pallet da- fasciare sulla
piattaforma della macchina.

- Mettere una bobina di film estensibile sub
carrello e far percorrere al film i tratto
indicato al Par. 11.1.

- legare itfilm of bancale.

-Shloccare il pulsante STOP EMERGENZA -
ruotandolo in senso orario.

T

Q

-Ruotare il selettore sulla

posizione &

- Selezionare il programma desiderato
iy 1

tramite il seletiore oo |

O

START

- Premere il pulsante

-La macchina effettuerd un ciclo di
fasciatura completo

- Al termine del ciclo il pallet si fermerd in
corispondenza del punfo di partenza.

- Tagliare i film e asportare il pallet.

WORKING CYCLE DESCRIPTION

- - Position the pallet on the tumtable: -

-Place an film reel on the carriage and
thread the film as shown in section 11.1.

- Bind the fitmm to the pallet.

- Release the EMERGENCY STOP button by

furning it clockwise

- Tum the selector

T Q

S

SYATEM

on position

- Select the desired program by means of

1 4

&

selector ey

BTART

- Press button

- The machine will carry out a complete

wrapping cycle.

- Af the end of the cycle the pallet will stop
af the starting point.

- Cut the film and remove the pallet.
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8-FUNZIONAMENTO - THEORY OF OPERATION

8.2

8.3

8.4

DESCRIZIONE DEi MODI BI MARCIA
La macchina pud lavorare:

@) In ciclo manuale

b) Ciclo automatico "PROGRAMMA 1~

{doppia fasciafura -con salita + discesa.

carrello)

c).Ciclo. automatico TPROGRAMMA. 37

(fasciatura singola con sola salita detb

carrelio)

ARRESTO DI EMERGENZA

Pulsante a fungo per l'arreste di emergenza

a ritenuta.
{Componente a borde macchina non
fabbricato dal costruttore, Per le
caratteristiche tecniche vedi la sezione 15-
ALLEGATD).

SPEGNIMENTO NORMALE
Ruotare l'interruttore generale in senso
antiorario sulla posizione 0.

OPERATING MODES
The machine is able fo operate:

Q) in manudal cycle

b) in PROGRAMME 1 autormafic cycle

(deuble wrapping with.cariage raising + -

lowering)

) in PROGRAMME 3 automafic cycle (single
wrapping with: carriage raising onfy) - '

EMERGENCY STOP

The lockable emergency stop button is
located on the confrol board.

(This part is not produced by the machine
manufacturer, For ifs fechnical specificafions
see secfion 15-ENCLOSURES).

NON-EMERGENCY SWITCH OFF
Turn the main swifch anficlockwise fo the 0
posifion.

WS212-A WS220-A
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9-COMANDI - CONTROLS

9.1 PANNELLO COMAND{

COMMAND PANEL

1. PULSANTE START. i I. START BUTTON _ ,
Si preme per darerinizio ¢l It is pressed to starf the
ciclo di fasciatura in modo wr ?’DDJ?Q dCVC/G}r , Ig
preme pelrc gcre-?r?izti]o alla The turning of the furntable
roftazione dellg - dn manual cycle
piattaforma in ciclo di T (0
lavoro manuale. 0 | ¢ e 2. EMERGENCY STOP BUITON

__ _ @ ® _;{’g; ® If it is pressed, it stops the

2. TASTO STOP EMERGENZA ' = ol — machine at any point of the
Se premuto, drresta la . + : work cycle (turn it
macchina in qualsiasi-. - |— _c_ounrer_c!ockwfse to.unfock .
punto del ciclo di lavoro ).

(per sbloccarlo ruotare in CB (5
Senso orario). | f Lt 3.MANUAL/AUTOMATIC
_ = =3 SELECTOR
3S ELETT ORE » ’
. It allows to select the
ye?rzg#géf\yég;i\gﬁyécﬁ ’ gutomatic or manual work
cycle
cicio di lavoro automatico 56 9 10 7 8 4
O manuadle.

4. TASTO “SALITA/DISCESA CARRELLO” 4. "CARRIAGE ASCENT/DESCENT' BUTTON
E utiizzato per la salita o ka discesa del car- It is used for the ascent and descent of
rello quando si lavora in programma “ma- the carriage when ihe work cyclke
nuale”. being used i 'manuat’

5 TASTO SSIOF  ting | st bunto, del 5, "STOP" BUTTON

eima la macchina In quAIsIas!. pUrio. de. it stops the machine at any point-of the
ciclo di Ic:yoro. ne permette la ripartenza work cycle, it allows the restarting by
premendo il pulsante Start (non deve essere pressing Start (it must not be used as
utilizzato come Stop Emergenzda) emergency stop).

6. SELETTORE PROGRAMMA DI FASCIATURA 6. WRAPPING PROGRAM SELECTION
In ciclo di lavoro automatico, permetic di In the aufornatic work cycle, if allows fo
selezionare il programma di fasciatura select the desired wrapping program
desiderato (salita/discesa o solo salita). (ascent/descent or ascent only).

7. TASTO REGOLAZIONE TENSIONE FILM. 7 7. FILM TENSIONING ADJUSTMENT BUTTON
Regola il frenotelettromagneticorche. v wo% - ificonfrols'the electromagnetic-brake: -
determina la tensione del filrm. which defermines the film fensioning.

8. SELETTORE ON/OFF PRESSORE 8. IPfLJ“ITEN ON/OFF SELECT?R .

Permette di scegliere se utilizzare (1) o . h?tiﬁ?éﬁh?ofsfinvme her 1o use (1) or
escludere (O) il pressore & praren.

9. TEMPORIZZATORE FASCIATURA BASSA 9. LOW WRAPPING TIMER '

In ciclo automatico regola il tempo di sosta ;?1 Th? ?}JmeO?,C wor f’#}g cycle it 59T§
| llo alla b llet, e sfationing fime of the carriage a
del carrelio alla base del pa the bottom part of the pallet.
10. TEMPORIZZATORE FASCIATURA ALTA 10. HIGH WRAPPING TIMER
In ciclo automatico regola il fempo di sosta In aufomatic working cycle it sefs the
del carrello alla sommita del pallet. stationing fime of the carriage at the
upper part of the pallet.
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9-COMANDI ~- CONTROLS

11. INTERRUTTORE PRINCIPALE 1. MAIN SWITCH
Ruotare-in senso-orarno:sulla. | ' Rofate in a clockwise direction
posizione 1 per dare to position 1 fo power the
fensione alia macchina. machine.

9.2 COMANDI IMPIANTO PNEUMATICO
(Solo con PRESSORE OPZIONALE AW13)

Regolatore di pressione generale.
Manometro aria ingresso.
Manometre aria pressore

Vaivola ON/OFF ingresso aria.
Regolatore di pressione pressore

nhwh -

PNEUMATIC SYSTEM COMMANDS

(only with OPTIONAL TOP PLATEN AW13) @'@
|
I
5

Sy

. Main pressure regulator.

. Alrinfet pressure gauge.

. Platen dir pressure gauge.,
. Alr inlet ON/OFF vaive.

. Plafen pressure regulator.

N

[

LS LIE N
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10-DESCRIZIONE DEI SISTEMI DI SICUREZZA DELLA MACCHINA - SAFETY DEVICES OF THE MACHINE

101

10.2

10.3

10.4

PULSANTE STOP EMERGENZA

La macching & dotata di un pulsante Stop
Emergenza a rifenufa, posto sut pannello
comandi,

EMERGENCY STOP BUTTON
The machine s fitted with.an emergency sfop
button; located on the corttrol panel.

PROTEZIONE MECCANICA CONTRO LA CADUTA
DEL CARRELLO FILM

Blocca il carrello in posizione sulta colonna in
caso di rottura defia cinghia di sollevamento..
{Brevetto Siab).

MECHANICAL FILM CARRIAGE FALL PROTECTION
This safety device blocks the carriage in posifion
on the column in the event of breakage of the
reising belf (SIAT patent).

LIMITATORE DI CORSA DISCESA CARRELLO

In caso di non funzionamento del sensore
finecorsa carrello inferiore, questo componente
limita la discesa del carrelle stesse a 50mm dat
pavimento.

CARRIAGE DROP LIMITING DEVICE

In case of failure of the lower carriage limit
switch sensor, .this part limits the descent of fhe'
carriage to 50 mm from the fioor,

FILO DI MESSA A TERRA

L'impianto elettrico & protetto da un filo
profettore di terrq, la cui continuitd & oggetto di
prova e collaudo finale, insieme alla prova di
isolamento e di rigidita dielettrica dell’impianto.

e[

GROUND WIRE

The elecfric system Is protected by a ground
wire whose confinuity has been tested during
the final inspection. The system is also subject to
insulafion and dislectric strength tests.

Al198
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10-DESCRIZIONE DEI SISTEMI DI SICUREZZA DELLA MACCHINA - SAFETY DEVICES OF THE MACHINE

10.5 VALVOLA DI BLOCCO

N.B.

fn caso di interruzione del flusso di aria
compressa evita la repentina discesa del
braccio pressore:

LOCKING VALVE

In case. the flow of.compressed air should.

stop, it prevents the sudden descent of the
platen arm.

Ogni manomissione o rimozione dei
particolari sopra citati pud essere causa di
gravi infortuni. E a cura dell’operatore
controllame sempre il buon funzionamento.

NOITE: tampering with or removing any of the
above menfioned elements may
cause serious injuries. It is up to the
operator fo always ensure proper
funcfioning.

WS212-A WS220-A
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11-PREPARAZIONE ALL'USO E REGOLAZIONI - SET UP AND ADJUSTMENTS

11.1 PERCORSO FiILM

- Posizionare una bobina di film sul
portarctolo e fissarla conla ghiera di. -
blocco come mostrato in figura.
Diametro massimo bobina: 300 mm
Altezze massirma film: 500 mm

FILM THREADING

- - Posifion a reel of film on the reel holder and
© fixitin place with the locknut as shown in -
the drawing.
Maximum reel diameter: 3600 mm
Maximum film height: 500 mm

- Caricare il film come indicato nell’etichetta
posta sopra il portabobina.

- Thread the film as shown on the label
located on fop of the film carriage.

- N.B.: Gran parte del film estensibili hanno un
lato adeasivizato. Assicurarsi che tale lato sia

posizionato come. in figurg:. Se:la.bobina film. .|

& avvolta con il lato adesivo all’interno,
rovesciarla e utilizzare il percorso tratteggiato
in figura.

- Note: Most strefchable films have an
adhesive side. Make sure that this side is
positioned as in the drawing. If the film reel is
wound with the adhesive side inwards,
reverse it and use the threading route shown
by the broken line in the drawing.

P
ADHESIVE
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12-USO DELLA MACCHINA - OPERATION

121

12.2

SCELTA MODO MANUALE O AUTOMATICO

€« O

AN

eVATEM

Tramite il selettore sul pannello
comandi, scegliere se si desidera lavorare in
modo manuadle o automatico.

LAVORO IN MODC MANUALE

-Premere i pulsante STOP EMERGENZA a
rifenuta;

- posizionare un pallet ben cenfrato sulla
piattaforma;

-rilasciare il pulsante STOP EMERGENZA
girandolo in senso orario.

MANUAL OPERATION

- Praess the Emergency Stop button;

- position a paltet centrally on the plafform,

-release the Emergency Stop button by
turning if clockwise.

- Legare il film al bancale come mostrato in
figura.

- Secure the film to the pallet as shown in the
figure.

CHOICE OF AUTOMATIC OR MANUAL MODE

= O

Q

AVATEM

By means of selector on the control
panel, it is possible fo choose either the
manuct or automatic cycle.

WS212-A WS220-A
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12-USO DELLA MACCHINA - OPERATION

12.3

O

- Premere il pulsante..
di rotazione della piattaforma.

t

®

-Ruotare il selettore LB verso la freccia che
indica ta salita del carrello verso la posizione alta
del paollet, rilasciare il pulsante solo -al
raggiungimento dell’altezza desiderata.

t 4

O

-Ruotare i selettore LEDJ verso la freccia che
indica la discesa del carrello sino al suo afresto in
posizione bassa.

-Premere il pulsante per arrestare la

rotazdone della piaftaforma.
- Tagliare il film e rimuovere il pallet,

N.B.: nel ciclo di lavoro manuale nor & prevista
una funzione di arresto della piattaforma nella
stessa posizione di partenza. La posiziong di
arresto varla in funzione del momento in cui si
preme il tasto STOP,

LAVORO iN MODO AUTOMATICO
SCELTA DEL PROGRAMMA DI FASCIATURA

=z 0

S

IYSTEM

- Portare il selettore. sul.simbolo B,

scelta di lavoro automctico.

A4

- Ruotare il selettore sulla posizione " . per
la fasciatura singola (solo salita carrello).

4

- Ruoctare il selettore ) sulla posizione ﬂ .
per lafasciatura doppia (salifa/discesa carrells).

L per dare inizio .al ciclo .

- Press bufton U2

- —Move selector.

fo start the turning cycle. of

the turmnifable.

-Tumn selector (L J towards the arrow which
indicafes the ascent of the cariage fowards fhe
upper position of the pallet, release the button:
only when the desired height is reached.

t 4

-Turn selector L towards the arrow which
indicates the descenf of the cariage until it sfops
in the low position.

o

O

— ) to stop the turning of the

- Press button
turntable.

- Cut the film and remove the paillet

NOITE: in the manual working cycle there is no
function for the stopping of the turnfable in the
starfing position.. The stop position varies according
fo the moment in which the STOP button is
pressed,

AUTOMATIC WORK CYCLE
CHOICE OF THE WRAPPING PROGRAM

Lol v |

Q

BYATEN:

on the .symbol &3,
choice of automatic work

- Turn selector on posifion " for the single
wrapping (carriage ascent oniy).

[
Y

- Tum the selector ] on the ﬂ' position for the
double wrapping {camiage ascent/descent).
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12-USO DELLA MACCHINA - OPERATION

124

125

ABILITAZIONE O MENO DEL PRESSORE

Quando la macchina & dotata del gruppo
pressore AW132-A (opzionale). = -

- muotando 1l seleffore sulla posizione |1, il
pressore  scenderd.. . automaticamente
ogniqualvolta si preme-it pulsante START,

o1

Q

- ruotando il selettore == sulla posizione O, il
prassore verrd escluso € la fasciatura del pallet
avverrd senza |'utilizzo del pressore.

REGOLAZIONE TEMPO DISCESA PRESSORE

ENABLING OR DISABLING THE PLATEN

When the machine is equipped with plafen group
AWISZ-A (optional):

0o 1

- by tuming selector \W==22 on the I posifion, the

platen will automatically descend every fime the
START button is pressed.

o1

Y

- by fuming selector == on the O position, the
plafen will be disabled and the paflet wrapping
will take place without using the piaten.

ADJUSTMENT OF THE PLATEN DESCENT TIME

Il fempo impiegato dal pressore per
scendere fino ad appoggiarsi sul
carico da fasciare dipende
naturaimente dall"altezza del carico.
Per dare tempo al pressore di
scendere e affrancare bene il carico
prima che la piattafoerma inizi a
ruofare, & possiblle regolare it ritardo
di partenza della piattaforma

The time which the platen takes fo
descend until it rests on the load to be
wrapped obviuosly depends on the
height of the lcad. To give fime to the
plafen to descend and properly lock
the load before the fumfable starts fo
turn it is possible fo adjust the delay of
the turntable starting by acfing on the
timer inside the swifch board,

agendo sul temporizzatore intemo al
quadro.

- Portare l'interruttore principale sutla
posizione O.

- Staccare la spina di alimentazione
dal quadro.

- Turn the main switch on the O posifion.

- Disconnect the power supply plug from
the swifch board,

- Con la chiave in dotazione, aprire il quadre
eleftrico.

- With the supplied key, open the swifch board.

o
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12.6

- impostare sul temporizzatore un tempo di
circa 5+10 secondi.

- Tempo corfo per pallet alti

- Tempo iungo per pallet bassi

- Set a time ranging from & to 10 seconds on
the fimer.

- Short fime for high pallefs.

- Long fime for low pallefs.

REGOLAZIONE PARTENZA GRADUALE

E possibile regolare la raompa di
accelerazione della piattaforma agendo sui
trimmer "RAMP/UP® ¢ “INIT/TORQ" sul soft
start alfinfermo del quadro eletftrico:

I |

SOFT STARTING SETTING

It is possible fo set the turntable acelleration
ramp by acting on the "RAMP/UP" and
INIT/TORQ" Hirnmers on the soff start inside
the switch board:

- Portare l'inferruttore principate
sulla posizione Q.

- Turn the main swifch on the O position

-Staccare la  spina  di
alimentazione dal quadro
eletirico.

- Unplug the power supply plug from
the swifch board

- Con la chiave in dotazione aprire il quadro
eletirico.

- With the supplied key open the switch
board.

N
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12.7

- INIF/TORG in senso

- Ruotare il trimmer

-Turn the RAMP/UP

RAMP/UP in senso

BHDD]

timmer clockwise fo
increase the
acceleration ramp

orario per
aumentare [
rampa di
accelerazione O [

1 PP

of the tumtable

T

delia piattaforma.
-~ Ruotare il trimmer

orgario per paltet |
pesanti; in senso

anfiorario per |
pallet leggeri. Per
aumentare e)

G

-Turn the INIT/TORQ
trimmer clockwise for
heavy loads,
counter-clockwise
for light pallets. To
increase or decrease
the accelerafion
ramp.

up

diminuire lo spunto
di partenza della
piattaforma.

- Richiudere il guadro con I'apposita chiave.

-Collocare la spinag al quadro di

almentazione,

-Portare 'inferruttore principale sulla
posizione 1.

- Shloccare il pulsante Stop Emergenza.
- Premere it pulsante START.

- Controllare che la rampa di accelerazione
sia sufficientfemente dolce, tale da
garantire la stabilitd del pallet in fase di
rotazione.

POSIZIONE CORRETTA DELL'OPERATORE
CORRECT OPERATOR WORKING POSITION

La posizione corretta dell’operatore & di
fronte al pannelle comandi durante tutta la
fase di avvolgimento del pallet, sia esso
manuale o aufomatico.

The correct operator working position is in
front of the control panel during the entire
patiet wrapping cycle, whether this takes
place manually or aufomatically.

- Close the switch board with the suifable
key.

- Connect the plug fo the switch board.

- Turn the main swifch on the | position,

- Release the Emergency Stop butfon.
- Press the START buffon.
- Make sure that the accelerafion ramp is

soft enough, so that the pallet is steady
during the fuming.

WS212-A WS220-A
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12.8 FUNZIONAMENTO IN MODO MANUALE
(Vedi paragrafo 12.1.13)

12,9 FUNZIONAMENTO IN MODO AUTOMATICO
(Vedi paragrafo 12.1.13)

12.10 MESSA IN MARCIA

-Porfare l'interruttore generale sulla

posizione |
- Sbloceare il pulsante STOP EMERGENZA

- Selezionare il programma di fasciatura

12.11 AVVIO DELLA PRODUZICNE
- legare il film al bancale
- premere il pulsante START

12.12 SOSTITUZIONE BOBINA DI FILM
Qualifica operatore 1
- premere il pulsante Stop Emergenza;
- sostituire la bobing;

- far percorrere at film il percorso indicato in
Par. 11.1.

- sbloccare il pulsante Stop Emergenza

12.13 INTERRUTTORE TERMICO MOTORE
MOTOR THERMAL SWITCH

1 Interruttore termico motore piattaforma FR1
2 Internutfore termico motore carrello FR2

1 Platform mofor thermal switch FR1
2 Carriage motor thermal swifch FR2

-{dentificare ed eliminare la causa del
sovraccarico.

- Premere il tasto nero dellinterruttore termico
inferessato per ripristinare I alimentazione.

-Ildentify and remove the cause of the

overload.
- Press the black buffon on the thermal
switch involved fo restore power supply.

MANUAL OPERATING MODE
(See sectionl2.1.13)

AUTOMATIC OPERATING MODE
(See section12.1.13)

START-UP
- Set the main switch to position |
- Release the EMERGENCY STOP butfon

- Select the wrapping programme

PRODUCTION START-UP

- tie the film fo the pallet

- press the START button

FILM REEL REPLACEMENT

Operator qualification 1

- press the emergency stop button;

- replace the reel;

- fhread the film as shown in secfion 11.1.

- release the emergency stop buttfon
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12.14 RIPRISTINO DEL CARRELLO IN CASO DI BLOCCO RESETTING THE CARRAGE AFTER A MECHANICAL
MECCANICO BLOCK

- Portare inferruttore principale sulla posizione | - Set the main swifch fo posifion |

- Release the EMERGENCY STOP button by

-Sbloccore il pulsante STOP EMERGENZA
rotating it clockwise

ruotandolo in senso orario

= of = O

- Ruotare il selettore W2 lin posizione manuale: - - Tum selector

t 3 t 3

- Ruotare il selettore LEB ) sutla posizione salita, - fum selector L8 on the ascent position, unfil
sino a sbloccare il carrello, the carriage is uniocked

in manual posifion

4 t 4
-Ruotare il sele’r‘roré LD -Turn selector LBJ on the

descent positicn, until the
carrfage goes back in the low
posifion of the column.

sulla posizione discesa, sino a
riportare il carrello nella
posizione  bassa  della
colonna.

= O

@

BVATEN

Tz

@

AYETEM

- Ruotare il seleftore in
posizione auomdatico per
riportare la macchina pronta
per un nuovo ciclo di
fasciatura in automatico.

-Turn selector in
automatic position until the
machine is ready for @ new
wrapping cycle in aufomafic

CLEANING
Operator gudlificafion T

$2.15 PULIZIA
Guciifica operatore 1

Prima di ogni operazione di pulizia o di Before carrying out any cleaning or

manutenzione girare l'interrutiore principale
sulla posizione 0 e staccare la spina di
aglimentazione.

Utilizzare. panni-asciutti o blande soluzioni .

detergenti. Non utilizzare acqua o solventi.

maintenance cperafions, set the main
switch fo position 0 and remove the power
supply plug.

Use dry cloths or light cleansing solutions.
Do not use water or solvents.
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12.16 TAVOLA RIASSUNTIVA DELLE REGOLAZIONI TABLE OF ADJUSTMENTS
OPERAZIONI QUALIFICA OPERATORE CAPITOL)
Cambio bobing fitm 1 1.1
Abiii’rc’zione o meno del pressore I 124
Regolazione fempo discesa pressore 1 125
Scelta lavoro manudle ¢ automatico 1 12.1
Funzionamento in modo manuale 1 122
Scelfa del programma dfi fasciatura ] 123
Funzionomento in modo automatico 1 123
Regolazione partenza gradudle piattaforma 1 126
OPERATION OPERATOR QUALIHCATION CHAPIER
Fiim reel change ! Il
Piaten enabling or disabfing | 124
Plafen descent delay sefting ) 125
Automatic or ronual working cycle choice ! 2]
Manual mode operation I 122
Wrdppfng program choice ] 123
Aufematic mode operation ] 123
Soft starfing sefting I 126

12.17 CONTRCLLO EFFICIENZA SICUREZZE SAFETY EFFICIENCY CHECK

- Pulsante Stop Emergenza a ritenuta - Emergency stop buffon
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12.18 DIAGNOSI GUASTI

Premenda it pulsante START ia.
piattaforma non gira.

Pulsante Stop Emergenza premuto,
Fusibile.

Termica motore piattaforma;

Shloceare ruotande in senso orario.. .

Sostituino
Ripristincria

- La plattaforma gira ma il carrello.non
- sale.

Selettore SYSTEM in posizione manudle.
Termica motore catrello.

Sensore arresto in posizione.

Ruotarlo sulla posizione automatica.

Ripristinaria.

Regolare la distanza.

A fine ciclo la piattaforma non si ferma,

Sensore arresto in posizione.

Controllare e sosfituire.

I carrelio non si ferma sulla semmita del
pallet.

Fetocellula.

Regoiare la sensibiitd,

Il pressore non scende.

Selettore pressing in posizione 0.
Elettrovalvola.

Pressione ari.

Controllare.
Controllare efo sostituire.

Regolare il fernpo di ritardo impostato.

Il carello mette troppo film sulla
posizione bassa del bancate.

Termporizzatore fasciatura bassa.

Regolare o sostifuire.

Il carello mette troppo fim sulla parte
dhia del pallet.

Temporizatore fosciatura alta.

Regolare o sostituire.

La piattaforma parte prima che i
pressore venga in contatio con il pallet.

Impostazione errata del tempo discesa
pressore.

Aumentare il tempo impostate.

Al fermine del ciclo di fasciatura il

Vaivole pneumaiiche

Controllo/Sostituzione

uniformemente efo si ferma,

pressore non sale. (vedi Fig. ricambi 6785)

Il pressore scende troppo rapidamente Regolatore di pressione. Regolare/Sostituire.

sul pallet,

Il disco. della piattaforma non gira Catenatroppo lenta. Regolare fendicatena.

- IHilem scivola sul ulle gommato del freno
eletfromagnetico.

' Rullo gommato sporco.

" Pulire con alcool,

WS212-A WS220-A
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o B R

Rumorositd anomala.

Catena dllentatfa.

Una o pid rotelle softo la piattaforma
rotfe per eccessiva usura.

Moteriduttore piaitaforma usurato.

Regolare tensione o sostituire catena.

Sostituire rotelle,

Sostituire ridutfore.

A carrelle in posizione bassa, il motore
dlello stesso non st ferma e la cinghia si
- dllenta.

Sensore finecorsa carrello,

Regolare la distanza fra il sensore e la
camma posizionata sul carello.
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12.18 TROUBLE SHOOTING

. By.pressing the START buffon the.
turnfable not fum.

The Emergency Stop-button s pressed. .

Fuse.

Turntable engine thermal profection.

Unlock by tuming clockwise.

Replace i,

Put it back in operation.

palet.

The.tumfable turns but the carage SYSTEM selector in manual position. - Tum to aufomatic position.
_ doesnofgo up.
Carriage engine fhermal profection, | Put it back in operation.
Stop sensor In place. Adjust the distance.
At the end of the cycle the fumiable Stop sensor in place. Check and replace.
does notstop,
The camiage does not stop at the fop of | Photocel Adjust the sensifivity,
the paflet.
[ The platen does not go down, Plafen sefector on Q position. Check.
Electrovalve. Check and/or replace.
Alr pressure. Adjust the sef delay fime.
The carriage putstoomuch fimonthe | Low wrapping timer. - Adjust-or replace.
lower part of the paliet,
The carriage pufs foo much film on the High wrapping timer. Adjust or replace.
upper part of the paliet,
The fumtable starts before the platen Wiong sefting of the platen descent Increcse the set fime.
comes into confact wifh the paliet. fime. :
| At the end of the wrapping the platen Valve. o : Check/replace.
- dossnot-go up. (see spare parts Figure 6785)
The platen descends foo quickly on'the | Pressure reguiator. Check/replace.

and/or it stops.

The fumitable disc does not fum evenly

. The chain is foc loose.

Adjust the chain sfrefcher.
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Clean with clcohol,

R RS A P AR

The fitm sfips on the rubber-coated rofler | Dirty rubber-coated rofler.
of the eleciromagnetic.brake. .
Loose chain. Adjust the fensioning or raplace the

Abnormal noise.

One or more wheels under the tumfable
are broken dus fo wear.

Wom out fumfabie motoreducer.

- Replace the wheels.

chain.

Replace the mor‘oréducer.

When fhe carriage i In the low posifion; ~ |

its engine does not stop and the belf
- gets loose.

Carricage limit swifch sensor:

Adjust the distance between the sensor |
and cam located on the carriage.
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13-MANUTENZIONE E RIPARAZIONE - MAINTENANCE AND REPAIRS

13.0 SICUREZZA
(Vedipunto 3)
Lo svolgimento di operaziont di manutenzione .

. e riparazione.pud:comportare: situaziont . .

pericolose. Nella progetiazione di quesfa
macchina st & fatto specifico riferimento alle
norme EN292 Nov. 92/6.1.2 ed EN292/2, Nov.
92/5.3.

Solo il personale tecnico qualificato pud
sffettuare gli interventi di assistenza.

SAFETY MEASURES
(see section 3)
Carrying ouf maintenance and repairs may

- Imply the need to work in dangerous-situations.

This machine has been designed with
reference to the standards EN2¢2 NOV.
92/6.1.2 and EN292/2 NOV. 92/5.3.

Only qualified technicians wilf be allowed to
perform maintenance and repair work on the
machine.

13.1 ATTIREZZI E RICAMBI IN DOTAZIONE ALLA
MACCHINA
TOOL AND SPARE PARTS SUPPLIED WITH THE
MACHINE

N. 1 Manuale istruzioni e ricambi
{cod. 3.0.01309.98A)

- Chiave esagonale da 8mm
Fusibile in vetro da TAMP
Fusibile in ceramica da 2 AMP
Fusibile in ceramica da 6 AMP
Golfar
Piastiine d’appoeggio

ERON— N ——

Instruction and spare parts manual
(part. code 3.0.01309.98A)

8 mm hexagonal key

I amp fuse

2 amp fuse

6 amp fuse

eyebolfs

RIZZRZZ 2 ZZZZzZ

bearing plates

13.2 NATURA E FREQUENZA D! VERIFICHE E
INTERVENTI DI MANUIENZIONE

TYPE AND FREQUENCY OF CHECKS AND
MAINTENANCE OPERATIONS

OPERAZIONI FREQUENZA QUALIFICA OPERATORE
Lubrificazione catena Trimestrale 2

Pulizia macchina Mensile 1

Controllo dispositivi di sicurezza Seftimanale 1

Controlio usura cinghia sollevamento Settimanale 1

Scarico condensa aria compressa - | Settimanale 1

Pulizia rullo gormmato Mensile 1

- OPERATIONS FREQUENCY | OPERATORSSKILL |

Chain lubricafton Quarterly 2 '
Cleaning Monthly I

Safety devices check Weekly ]

Film carriage raising belf. wearcheck - Weekly ]

Air fitter condensation discharge Weekly I
Rubber-coated roller cleaning Monthily I

WS212-A WS220-A &4
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13-MANUTENZIONE E RIPARAZIONE - MAINTENANCE AND REPAIRS

13.3 VERIFICHE DA ESEGUIRE PRIMA E DOPO OGNI CHECKS TO BE PERFORMED BEFORE AND AFTER

-Primar-di ogni- operazione di

13.4

13.5

OPERAZIONE DI MANUTENZIONE.

manutenzione ructare su OFF
l'inferruttore principdie e togliere
la spina dalla rete.

Durante la fase di manutenzions
deve essere presente sulla
macchina solo la persona
addetta alla manutenzicne
stessa e nessun altro.

Al termine di ogni operazione di
manutenzione conftfroflare lo
stato di funzionomento di tutte le
sicurezze e delle protezioni
antinfortunistiche.

EVERY MAINTENANCE OPERATION

- -Before -every: maintenance operation

press the OFF butfon on the main
swifch and disconnect the plug from
the control panel.

During fhe mainfenance operation
only the operator respensible for this
duty should work on the machine.

At the end of every mainfenance
operation check the safelty devices..

CONTROLLO EFFICIENZA SICUREZZE SAFETY DEVICES CHECK
- Pulsante Stop Emergenza a ritenuta - Lockabile Emergency stop butfon
- Pretezione meccanica caduta carrello - Mechanical film carriage fall protection
filrm
LUBRIFICAZIONE CATENA

- Rimuovere il coperchio di protezione;
- lubrificcre con grasso per catene;

-riposizionare e fissare il coperchio di

protezione,

CHAIN LUBRICATION
- Remove the protective cover
- Lubricate with chairn grease

- Retumn the cover and fix in place
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13.6 PULIZIA FILTRO ARIA
Controllare ed eventudlmente scaricare gii
accumuli di-aequa dal gruppo filtro agendo
sulla valvola di scarico.

CLEANING THE AIR FILTER

Check and if necessary drain the
condensation water from the filter group by
means of the discharge valve.

13.7 LUBRIFICAZIONE BINARI CARRELLO

Lubrificare con GRASSO tipo B.C. 190 HEAVY
DUTY le guide di scorrimento del carrello.

FILM CARRIAGE GUIDES

Lubricate the carriage guides using B.C. 190
heavy duly fype grease.

13.8  PULIZIA RULLO GOMMATQ

deposito di silicone sui tulll gommarti.

Se il film scivela sul rullo gommato, pulire 1a
superficie gommata con alcool e sard ripristinata
la nomale adesivitd tra rullo e film.

CLEANING THE RUBBER-COATED ROLLERS

Certain brands of stretchable film are keen fo
form a deposif of oily. siicon on.the rubber roflers.

if the film slips on the rubber-coated roller, clean
the rubber surface with alcohol fo restore the
normal adhesion between roffer and film.
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13.9 SOSTITUZIONE SCHEDA FRENO
ELETTROMAGNETICO
REPLACEMENT OF THE ELECTROMAGNETIC
BRAKE BOARD [ ’

- Aprire con 'apposita chiave esagonale da e —
8 mm fornita in dotazione, il quadro
elettrico.

- Open the electrical panel using the 8 mm
hexagonal key supplied.

- Staccare it connetftore multiplo dalla base
della scheda di controlio freno.

- Disconnect the multiple connector from the
base of the brake conirol board.

- Sostituire la scheda rimuovendola dal
proprio alloggiamento.
- Ricollegare it connetiore.

- Chiudere il pannelic del quadro elettrico, _5,“
:
- Replace the board by removing it from its | \"\“
housing. l

- Reconnect the connector.

- Close the panef of the switch board.
1
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13.10 REGOLAZIONI FOTOCELLULA
PHOTOCELL ADJUSTMENTS

- Tramite un cacciavite, svitare
completamente la vite di fissaggio del
coperchio fofocellula.

- Using a screwdriver, completely undo the
fixing screw of the phofocell cover.

-Ructare il coperchic e rimuoverlc dal
propric alloggiamento,

- Rotate the cover and remove it from its
housing.

- N. 1 - commutatore rofativo
- N..2 - frimmer controllo sensibilitd
-N.-3 - timmer regolazione temporizzatore

- No. 1 - rofating switch
- No. 2 - sensitivity confrof frimmer
- No. 3 - fimer adjustment frimmer

] SENS. STAB. OPER.

| 7
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13-MANUTENZIONE E RIPARAZIONE - MAINTENANCE AND REPAIRS

- Accertarsi che il commutafore rofativo sia
sulla posizione 1 (impulso buio normale)

- Make sure that the rotating switch is in
position 1 (normal darkness impulse).

-Tramite un cacciavite a punta piatta,
regolare il fimmer di sensibilitd in modo che
il led verde sig acceso guando & presente il [ | SENS. STAB. o
pallet sulla piatiaforma (se ia sensibilitd non ) :
& corretta sul display compare la scrifta
PALLET ASSENTE).

Using a flat-headed screwdriver, adjust the
sensitivity trimmer so that fhe green
warning light Is on fo indicate the presence
of a pallet on the furntable (if the sensifivity
is incorrect, the words PALLET MISSING will
appear on the display). _J j

- Con un cacciavite ruotare il frimmer N. 3 in ] ’
senso orario per aumentare il ritardo di
intervento della fotocellula e quindi si ha
una fasciatura pid avvolgente sulla parfe
alta del pallet. Ruotarlo in senso antiorario
per ridumre il tempo di intervento.

-To increase the delay in activating the
photocell, turn trimmer No. 3 clockwise
using a screwdriver. This gives more
complete wrapping on the upper part of
the paliet. Turn the same trimmer | | |
anficlockwise fo reduce the delay.
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13.11 PULIZIA O SOSTITUZIONE DISCO FRIZIONE 1
FRICTION DISC CLEANING OR REPLACEMENT /

- Svitare le quattro viti e sollevare il blocco
porta magnete,

- Sollevare il cannotto freno 2.

- Pulire con aria compressa il ferodo o
eventualmente sostituirlo.

- Unscrew the four bolts and lift up the
magnef-holder block.

- Liff the brake sleeve 2.

- Clean the friction by an oir compressor or
eventually replace if.

RADDOPFIO DEL FERCDO
FRICTION DOUBLE

- £ possibile raddoppiare il numero dei
ferodi, all’interno del freno, per meglio
confrollare it sistema di applicazione del
fitrn con spessore di 30 micron.

N.B.: qualord si renda necessaria questa
operazione & importante sostituire il piattello
a punte lunghe (cod. 4.5.05448.93) con un
piattello a punte corte (cod. 4.5.05459.93).

- It s possible to double the friction number,
inside the brake, for beffer checking the
system of 30 ny thickness film application.

N.B.: in case this operation is necessary it is
important fo replace the long point washer
(code 4.5.06448.93) with a shorfpoint washer
(code 4.5.05459.93).
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13.12  SOSTITUZIONE GUARNIZIONE RULLO
ESTRUSO
REPLACEMENT OF THE EXTRUDATE ROLLER
GASKET

- Staccare la spina Klingen dalla rispettiva
presa,

- Svitare le quattro vili 1.

- Sollevare il blocco porta magnete 2.

- Sfilare tutti i componenti del gruppo
freno 3 (disco, ferodo, contrasto ferodo).

- Sollevare 'estruso 4.

- Allentare le viti e sollevare |la piastra
porta freno 5.

- Sfilare I'anello efastico 6.

- Rimuovere Ia rondella 7.

- Disconneact the Klingen plug from ifs
ouflet.

- Unscrew the four bofts 1.

- LIft the magnet-holder block 2. _

- Exfract dli the composants of the brake
group 3 (disc, friction, friction holder).

- Lift the extrudate roller 4.

-Unloose the screws and liff the brake
holder plate 8.

- Extract the elastic ring 6.

- Take off the washer 7.

- Sostituire, sfilandeole verso |'alto, le
guarnizioni usurate.

- Replace the worn washers faking them
away.
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13.13 SOSTITUZIONE RUOTE SCORRIMENTO
PIATTAFORMA
REPLACEMENT. OF TURNTABLE RUNNING
WHEELS

- Sfilare le sei viti dalla piattaforma.

- Undo the 6 screws from the turnfable.

- Spingere la piattaforma sulle forche del
franspatiet.

- Push the turntable on the forks of the palleft.

- Sfilare il gruppo ruote verso 'alto dal
proprio dleggiamento ad U.

- Remove the wheel group upwards from ifs
U-shaped housing.
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- Togliere V'dibero 1 e recuperare i distanziali
2e3.

- Sostituire le ruote danneggiate.

Utilizzare solo patti di ricambio originali.

- Riassemblare il tutto inserendo 'albero 1
nelle due ruote 4 con il distanziale piu
lungo 2 al cenhira e | due pitr corti 3 ai lati
delle ruote

-Remove the shaft 1 and recover the
spacers 2 and 3.

- Replace The damaged wheels. Use only
original spare pars.

- Reassemble everything inserfing the shaft 1
into the two wheels 4 with the longest
spacer 2 of the cenfre and the two shorfest
ones 3 af the sides of the two wheels,

- Prestare particolare attenzione «a
riposizionare l'albero con le rotelle
inserendo le tacche dell’albero nella
guida.

- Be particularly careful in repositioning the
shaft with the wheels inserting the nofches
of the shaft into the runner.

- Riposizionare il disco fissandolo con le 6 viti - Place back the disk fixing it with the 6
precedentemente tolte. screws whuch had been previously
removed.
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13.14 TENSIONAMENTO CATENA
CHAIN TENSIONING

- Sfilare le quatiro viti e rimuovere il carter
di protezione.

- Remove the 4 screws and remove the
protection panel.

- Con una chiave esagondle da 6mm
allentare a vite A.

- Loosen screw A by means of a &rmm
hexagonal key.

- Con la stessa chiave dllentare [a vite B,
spingere il tenditore verso.la catena in
modo da fendere la stessa e bloccare la
vite B.

-Bloccare la vite A precedentemente
dllentata.

- With the same key loosen screw B, push
the stretcher towards the chain in order fo
tension it and lock screw B.

- Lock screw A which had been previously
loosened.
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13.15

RIPRISTINO CARRELLO

Se, dopo una errata manovra, Ia cinghia

del carrello porta=bobing, viene riavvolta in-

senso confrario sulla puleggia del
motoriduttore, il carrelic non si ferma in
corispondenza del finecorsa superiore ma
prosegue o sua corsd sino a raggiungere
la somrnitd della colonna, togliendo ogni
possibilita di ripristinare if ciclo sia
automatico che manuale utilizzando il
pulsante g N

@

n }

Quindi si rende necessario infervenire nel
modo seguente;

~Portare l'interrutiore principale sulla
posizione 0.

- Con I'apposita chiave aprire lo sportello
del quadro comandi.

- Set the main swifch to 0
- Open the door of the control panel with
the key supplied.

- Ripristinare la termica motore carrello.

- Puf back in operation the carriage engine
thermal protection.

- Con un pezzetiino di filo fare un ponte ira
i morsetti n. 22 e 23, richiudere il quadro.

- Portare 'interrutiore principale sulla
posizione 1.

- With a piece of wire make a bridge -
between pins n. 22 and 23 and close the
swifch panel.

- Turn the main swifch on fthe [ position.

FILM CARRIAGE RESET

If after a wrong manouver the belf of the
film reel carriage is rewound in the reverse:
direction on the pulley of the motoreducer,
the carriage does not stop at the upper
fimit switch and confinues fo the top of the
colurnn; preventing any possibifity to reset:
both the aufomatic and manual cycle
using the bufton (g ¥

O

ui]

Therefore, if is.necessary fo operate.as
follows:
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Lol - | T 0O
N\ o O o
- Ruotare il seleftore L= 3 sulla posizione . - Tum selector L™ _Jony the position.

=M

- Ruotare il selettore sulla posizione salita. - Turn selector

5

t

Y

- Ruotare il selettore. LD ) su salita carrello
affinché il carrello ridiscenda sino alla
posizione pid bassa della colonna e affnché
la cinghia di sollevamento carrello non si sia
svolta completamente dalla puleggia del
riduttore.

ty

Y

- Turn the U key on carriage ascent until
the carriage descends fo the lower position
of the column and until the carriage raising
belt has completely unwound from the
pulley of the reducer

t 3

Y

- Ruotare il selettore L] su salita carrello,
con una mano tendere la.cinghia affinché
venga riavvolta correttarmente sulla
puleggia del motoriduttore come mostrato in
figura.

t+ 3

Q

- Turn the L0 ] key on carriage ascent, keep
the belt tensioned so.that it is correctly
wound up on the pulley of the motoreducer
as shown in the drawing
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t

)

-Con Il seletiore L0 . portare il carrello a circa
metd della colonna.

t

@

- With the L] key bring the carriage to approx.
haif way of the column.

- Girare l'interruttore principale sulla posizione 0.
- Rimuovere il filo fra i morsettin, 22 e 23,

-Set the main swifch fo 0,
- Remove the wire between pins n. 22 and 23,

- Chiudere il quadro elettrico.
- Portare |'inferruttore principale sulla posizione 1.

ty

O

- Ruotare il selettore L I sulla posizione discesa
per riportare il carrello nella posizione pit bassa
della colonna ed iniziare un nuovo ciclo di
fasciatura. .

- Close the switch board
- Turn the main swifch on the | position

t

O

-Turn selector L) on the descent position to
bring the carriage in the lower position of the -
colurmn and 1o start a new wrapping cycle.
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13.16

SOSTITUZIONE CINGHIA
BELT REPLACEMENT.

- Verificare mensiimente lo stato di usuwra
della cinghia di sollevamento carrello.

- Carry out monthly checks on the wear
condifion of carriage raising belf.

- Qualora si notassero dei segni di
cedimento (sfilacciamento, buchi,
allungamento) sostituire immediatamente
la cinghia danneggiata:

- Partare Finterrutfore principale sulla
posizione 1.

O

Q

- Ruotare il seletfore L™=™ Jin posizione =
ty

AV

- Con il selettore L) portare il carrello a
circa 50 cm da terra.

-Posizionare solto al carrello un supporto
atfo circa 15 cm.

- Place a support approx. 15 cm high under
the carriage.

- in case of wear signs (frayings, holes,
strefchings) immediafely replace the
darnaged belf:

- Tum the main switch on the | position
= O

S

- Tum selector W 22=_ljn position x®

- with sefector LD pring the carriage fo
approx. 50 cm from the ground.
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t 4

D\

_Ruotare il selettore & per far
ridiscendere il carrelio affinché appoggi
sul supporto.

t 3

@

- Turn selector "B 1o make the carriage
descend so that it rests on the support.

t 4

@

- Ruotando il selettore L per la discesa
del carrello, svolgere completamente la
cinghia dal riduttore.

ty
- Turning selector 0 ) for the carriage

descent, completely unwind the reducer
belt.

- Staccare le 2 spine Klingen dalle rispettive
prese sulla colonnd.
n. 1 Fotocellula (& poli) .
n. 2 Freno elettromagnetico (4 poli)

- Remove the fwo Klingen plugs from the
corresponding sockets on the column
n. 1 Photocell (6 poles)

n 2 Eectromagnetic brake (4 polesy
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- Portare Iinterruttore principale sulla .
posizione 0.

- Staccare la spina dal quadro di
dlimentazione.

- Svitare completamente i 4 dadi e
rimuovere il carrello.

- Set the main swifch to 8

- Disconnect the piug from the power
supply pane!

- Completely unscrew the 4 nufs and
remove the carriage

- Togliere le 4 viti che fissano le prese
Klingen al carrello.
- Rimuovere | supportt.

- Remove the 4 screws which lock the
Kiingen sockets to the carriage.
- Remove the supporfs.

- Tenendo in tensione con una mano o
cinghia, con I'alira premere la cinghia
verso la colonna in modo da liberare il
blocco meccanico e permettere o
carrello di scendere sino al fondo della
colonna.

-Keeping the belft tensioned with one
hand, with the other press the belt
towards the column in order to release
the mechanic lock and let the carriage
descend fo the bottom of the cofumn.
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- Sfilare completamente il carrello dalle
guicie della colonna.

- Remove the cariage completely from the

drives of the column,

- Raddrizzare e sfilare la coppiglia dal
perno aggancio cinghia.

- Sfilare il pemo ddlla parte opposta.

- Rimuovere [a cinghia usurata.

- Straighten and remove the pin from the
belf hooking hinge.

- Remove the hinge from the opposile side.

- Remove the worn out belf,

<Svitare complefamente le 4 viti e
rimuovere il coperchio sulla parte alta
della colonna. .

- Completely undo the 4 screws and
remove the cover from the upper part Of
the column.
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- Aprire il coperchio e scollegare i fili dal
motore carrello.

- Rimuovere completamente il cavo dalla
scafola.

- Open the cover and disconnect the wires
from the carriage mofor.

- Completely remove the cable from the
box.

-Tramite una chiave fissa da 17mm
rimuovere il dado.

- Tramite una chiave esagondle da 5 mm
allentare e rimuovere la vite che fissa il
ricduttore all’albero di trasmissione.

- By means of a 17mm wrench remove the
nut.

- By means of a 5mm hexagonal key loose
and remove the screw which secures the
reducer to the fransmission shaff,

- Sfilare il motoriduttore dall’albero di
trasmissione (peso motoriduttore kg. 11)

- Remove the motforeducer from the
fransmission shaft
(motoreducer weight Kg 11).
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- Rimuovere le viti e i dadi che fissano il
supperio albero motore alla colonna.

- Remove the screws and the nufs which fix
the engine shaft support to the column.

- Rimuovere il supporto albero con la
cinghia (pesc =9 kg)

- Remove the engine shaft support with the
belt (weight= 9 Kg)

- Appoggiare il supporto su di un piano.

- Tenendo fermo il dado, con una chiave a
brugola da 6 mm allentare e rimuovere.ia
vite in modo da sfilare la cinghia dall
pemao.

- Place the support on a plane.

- By keeping the nut firm, with a émm
hexagonal key undo and remove the .
screw so that you can remove the belt
from the shaff.

A198 ' 83 WS212-A WS220-A



13-MANUTENZIONE E RIPARAZIONE - MAINTENANCE AND REPAIRS

- Sostituire la cinghia usurata.
- Inserire la vite e bloccara.con il dado -
autobloccante.

- Riposizionare il supporto albero, avendo
cura di inserfre la cinghia sopra il rullo folle
come mostrato in figura.

- Reposition the shaff support, making sure
that you place the beft above the idle
roffer as shown in the drawing.

- Fissare il supporto alla colonna con le viti e
i dadi precedentemente tolti.

- Inserire il motoriduttore nel proprio dlberce -

fissarlo.

- Ricollegare i fill alla morsettiera del motfore
come mostrato in figura e stringere il
CApPPUCCIC pressacavo.

- Posizionare e fissare il coperchio della
morsettiera.

- Connect the wires to the terminal board of
the motor as shown in the picture.

- Position and fix the cover of the ferminal
board.

- Replace the worn out belf
- Insert the screw and lock it with. the self-
locking nut.

- Fix the support 1o the colurmn with the
screws and the nuts which had been
previously removed,

- Insert the moftoreducer info its shaft and fix
if.
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- Inserire la cinghia nel carrello avendo
cura di posizionarla come mostrato in
figura.

-Insert the belt info the carriage: placing it
as shown in the drawing.

- Inserire il perno.

- Posizionare 1a rondellc.

- Inserire la coppiglia nel foro del pemo ¢
allargare le estremitd per evitarne ' uscita.

- Inserf the pivol.

- Place the washer.

~[Insert the coffer pin into the hole of the
pivof and enlarge the ends fo prevent it
from going out.

- Riposizionare il carrello nelle guide della
colonna come mosirate in figura
prestando pdarticolare attenzione a
posizionare fra it carrelio e la colonng, ka
pista flessibile con le relative prese
Klingen.

- Reposition the carriage info the drives of
the column as shown in the drawing
taking care to place the flexible frack
with the corresponding Klingen sockets
between the carrlage and the column.

(o B R N e el 1

T

250

4
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-Sollevare il carrelle in modo da
agganciarlo alia colonna framite it fermo
meccanico.

- Fissare il gruppo prese Klingen, al carreilo
con le vili precedentemente tolfe.

- Liff the cariage and-hook if fo the column -

~by means of the mechanic lock.

- Fix the Klingen sockefts group fo the
carriage with the screws previously
rermoved.

- Controllare che le molle del freno siano
agganciate ai rispettivi perni.

- Make sure that the brake coils are
hooked to the corresponding plivors.

- Riposizionare il supporte alla base della
colonnha.

- Appoggiare il carrello porta-bobina sul
supporti e contro la piastra.

- Inserire i 4 permi filettati della piastra nei 4
fori del carrello e avvitare i dadi
autobloccanti precedentemente Toifi.

- Reposition the support at the bottom of
the column.

- Lay the reel holder carriage on the
supports and against the plate.

- Insert the 4 threaded pivols of the plate .
info the 4 holes of the carriage and screw
the selflocking nuts previously removed.
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- Collegare le 2 spine Klingen dlle rispettive

prese suifa colonna.
n. 1 Fotocellula (6 poli} _
n. 2 Freno eletfromagnefico (@ poli)

- Connect the two Klingen plugs fo the.
corresponding sockets on the column
n. 1 Photocell (6 poles)

n. 2 FHecfromagnetic brake (4 poles)

- Collegare ia spina al quadro di
dlimentazione.

- Portare l'interruttore principale sulla
posizione L.

€

S

TYATEM

- Portare il selettore sufla posizione

manuale.

t

Y

- Ruotare il selettore L Jsu salita carrello
in modo da riportare la cinghia del
carrelio in fensione e ripristinare 1o stesso
dal blocco meccanico.

t

@

- Ruotare il selettore. LR sy discesar ...
carrello in modo da riportare il carrello
nella posozione bassa della colonna.

T af

@ |

== _Jin posizione

- Ruotare il selettore
automatica.

O

- Premere il pulsante L=2J per dare inizio
ad un nuovo ciclo di fasciatura.

- Connect The plug to the swifch board
- Turn the main swifch on the | posifion.

- Turn selector on the manual

position.

- Tumn selector L2 on cariage ascent so
that the cariage belt is tensioned and
release it from the mechanic lock.

ty
- Tum selector L8 on carriage descent

. 80 that the carriage goes back.in the low ...
part of the column.

- Turn selector in the aufomatic

position.

- Press butfon\="J fo sfart a new wrapping

cycile.
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13.17 REGISTRO DEGL INTERVENTI DI MANUTENZIONE LIST OF THE MAINTENANCE AND/OR REPAIR
E/O RIPARAZIONE EFFETTUATI SULLA MACCHINA OPERATIONS CARRIED OUT ON THE MACHINE
Data/Date DESCRIZIONE INTERVENTO DESCRIPTION OF OPERATION
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14-ISTRUZIONI SUPPLEMENTARI - ADDITIONAL INSTRUCTIONS

14.1

14.2

INDICAZIONI PER LA ROTTAMAZIONE E
L'ELIMINAZIONE DELLA MACCHINA
Materiali che compongono la macchina: -

- Struttura in acciaio;
- Cinghia in Poliestere
- Rotelle.in Nylon-poliuretano;

Nel caso di smaltimentfo. dei materiali che

compengono-la macchina: comportarsi-

secondo le norme vigenti nel proprio paese.

ISTRUZIONI PER SITUAZIONI DI EMERGENZA

In caso di pericolofincendio:
sfaccare la spina dat quadre generdle.

INSTRUCTIONS FOR EMERGENCIES

In the event of danger/fire:
disconnect the plug from the main board.

INCENDIO
In caso di incendio utilizzare estintore
contenente COy

Non usare acqua.

FIRE
In the event of fire, use a CO» extinguisher.

Do nof use waler.

SCRAPPING AND DISPOSAL OF MACHINE
The machine consists of the following materials:
- Steel frame

- Polyester belt
- Nylon-polyurethane rollers.

These materials should be disposed of in

‘agecordance with the regulations in force in- -

your country.
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15-ALLEGAT! - ENCLOSURES

15.1

16.2

15.3

15.4

155

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

allg direttiva §9/392 CEE del 89-06-14 &

91/368 del 91-06-20, 93/44 del 93-06-14 e
©3/68 del 93-07-22

SEGNALETICA DI SICUREZZA

Le efichette applicate sulla macching sono
importanti per la sicurezza dell’operatore.
Nel caso di daneggiamento o di
asportazione di-qualsiasi etichetta;-e
responsabilitd dell’utilizzatore sostituirta
immediatamente.

INDICAZIONI SULLE EMISSIONI DI
RADIAZIONI, GAS, VAPORI, POLVERI

Nulla da segnalare

COMPONENTI DI SICUREZZA

- Inferruttore STOP EMERGENZA aritenuta .. -

N.B. i componenti di sicurezza devono
essere segnatati a tutti gli operatori
macchina/ufficio ricambi, perché essi non
siano fatti mancare ¢ siano ordinafi con
assoluta precedenza.

UTILIZZARE SOLO RICAMB! ORIGINALL

PROVE ELETTRICHE

Prove elettriche:

1 - Confinuitd del circuito di protezicne

2 - Resistenza di isolamento

3 - Tensione di isolamento

In fiferimento EN 60204-1, Par. 20.2, 20.3, 20.4

STATEMENT OF CONFORMITY

to the Direcfives on Machinery EEC 89/392
of 89-06-14, 91/368 of 91-06-20, 93/44 of $3-
06-14 and 93/68 of 93-07-22

SAFETY LABELS

The safety labels are important for the
correct use of the machine.

if any label is damaged or removed, if is
the responsibility- of the user 1o replace it
immediafely.

EMISSIONS OF RADIATIONS, GAS, VAPOURS
AND DUST

Nof appiicable

SAFETY COMPONENTS
- Lockable EMERGENCY STOP button

N.B. The safety componenfs must be well
known fo every machine operator and in
case of failure relevant the spare parfs
should be ordered wifh fop priority.

USE ONLY ORIGINAL SPARE PARTS

ELECTRIC TESTS

Eleciric fests:

I - Confinuity of the earth circuit

2 - Insulation resistance

3 - High voltage insulation

Reference: EN 60204-1 Secfion 20.2. 20.3, 204
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SERI} E = INDICATORE STABILITY 7 LE.D. VEBRDE
I LED. STABILITY serve per evidenriare |l livello di segnale «'ingresso ficevuto e per
tacllitare Malineamaenta dei sensari fotoelettricl. La fotocellula deve funzionare in-con-
: . dizioni di «stakilitys & questo awiene quando ilLE.D. verde é acceso e sta ad indicare
SENSORI FOTOELETTRICI MULTITENSIONE che la luce incidente sul ricevitore defla fotocellida ¢ inferiore al 70% o superiore al
130% del valore necessario per far commutare Fuscita (100% livello di commutazione
uschay. il LED. verde STABILITY & acceso nelle condizioni 1 e 2 sotio riportate: -
CONDIZIONE 1 - La quantita dl segnals rigevuto supera it 130% (condiziene tipl-

A ca nel modelli a tasteggio e funzionamento con impulso lJuce).
_ CONBIZIONE 2 - La quantita di segnale ricevuto & inferlore al 70% (condizione ti-
pica nel modelli proiettore/ficevitore, sbarramento normale e polarizzato e funzio-

nramento con impulso buio).

Ingicalore STABILITY it Luge: RO USSR .
DATALOGIC TRADING SRE, ) FUNZIONAMENTO mputse A T, mpulso-BUID
Via Taomina; 1 - 20093 - COLOGNO MONZESE (M1} stabite | conaz. 1" ] oFF
Tel. 02/2532542 (ra} - Tix. 341418 DALOGT | - Fax 02/2544007 130%
OFF
instabile 100%) = -
oN
MANUALE ISTRUZIONI T e
slubllei condiz, 2 OFF - F ToN - -
0%
. COLLEGAMENTE: CIRCUITO DINGRESSO E D'USCITA
MODELLI MULTITENSIONE £ IN CORRENTE CONTINUA.
CON O SENZA TIMER MODELLI MULTITENSIONE MODELLI IN CC A
) N - T T sadiFi0 {r | Micevitore S2.5F10 (T}  Ricevitore.
FUNZIONE - MULT”ENSIO“E oc 52-1A5 (T} Sbarramento- $2-6A5 (T)"  Sharramento
Sbarramente B2-1A5 M S2-5A5 (T} 852-1B3 (T) Sharr, polarizato 52583 (T} Sbarr. polarizzato
= - S2-1C30(T)  Tasiteggio S2-5090 (T}  Tasteggio
Sharramento pclarizzato . S52-1B3 {T) 52-583.(M
Tasteggio S$2-1C90 (M S2-5030 (T) [, Pmomet N? marsetti
Ricevitore S21F10 (M | $2-5F10 (M o F Gircutte 4T Amentesione
- - — € ol B }15—:24n Veo/ea
Proietiore ) 52-1G10 525619 & bt tangions |-y 50+ 80 Hz N
5 g
«T== madelll con limer. —i’ Uscita % E 3
; ralé £= "
. 3 Na o
SERIE 52 - MODELLO STANDARD EI T3 2T contstto raie
1:_@ 1 NAJ
_—._l 10+ 30 Ve
LED. rosso §2-1GtD Prolettore 52-5G10 Proiettore
al vscia \
LED. verde Commytatore:
. . ol Bulo/Li .
i stabillta ofues S . N T_::‘OP::C
Trimmer cantrollo £ 'i' [ ) e
sensibiltta H e Alimartazione )
g EE:., f } Eg'+ 24_OHVcc!cn TEST
Terminali slimaniazione Torminal uscita 3 of [’ SO — -
(il M3.5) {vitl #63,5) 3 ] = 10+ 30 Vo
COLLEGAMENTI ELETTRIC) Coperchio

#&-10 mm

PFY Pressacave Sezlone,
{per cavo # B+ 10 mm) 0,25-0,75 mm?

& mm man, B0 mm

—

SERIE S2 - MODELLO CON TIMER

Ghiera Guamizicne

Rondella

- Usare Gavo con # 8+ 10 per parantire lalenuta IPG6. Le due guarnizioni foraite servono ri-
spettivamonta per cavi con # 8 + 9 e 9+ 10 mm. Usare la guamizione corretta. la rendella &
Commutstore 1a ghiera (torsione da 10 & 15 Kgf-cm). - ’
rotathio 2. Mantenere la lunghazza della guaina del cavo 5 mm oltre la guacnizione. Accertarsi che fa
rondelfla sia posizionata correttamente nella guarnizione.
. Collegare prima i morsettl 2 e 4 ed in seguito i morsetti 1 & 3 (torsione da 8 + 12 Kgf-cm).
. Lunghezza massima del collegamento 100 m con cavi di sezione = 0,3 mm?

t.E.D. rasso

-

S29A5T

P AY

Trimmer controllg - Ttirmmer regolaziona
senaibilita. h temparizzazione

DIAGRAMMA DI FUNZIONAMENTO

‘Ferminali glimentazione TR Terminati oscita . — p .
i .5) ; | @ e | SELEZIONiFuNzioNs [ O | ety
! J I & o
Normai 7 o | 1
One ON R T f
shot -6 OFF
IMPULSO ON/OFE 5 ON
LUCE delay OFF
ON
PF5 Pressacavo dglﬁy 4 OFF
{par cavo # 85 10 mm) -

OFF 3 ON
defay OFF
Normal 8 gNFF
Cne OR
shot 9 OFF
TEST INPUT (PROIETTORE IN CORRENTE CONTINUA) IMPULSO oguloﬂr 0 ON
La funzione di TEST (TEST+ & TEST-) serve perInibire gll impulsi di emissione del” - BUIG g:y g::
proiettore & per verificare se J'insieme proietiore/ricevitore funziona corettamen- - = -« =+ " delay 1- OFF
le. Infattl, 'uscita def ricevitore deve commutare tutte le valte che agll ingressi OFF on
TEST+ e TEST- viene data una tensione nel campo 10+ 30 Vec, rispettando le  delay 2 oFF

polarita In caso di lenti sporche o impoiverate o in caso di perdita di alllneamento
oitico, #l ricevitore. non riceve gl impuisi in nessuna condizione e quindl la sua NOTA 1: Le funzionl temporizzate sono selezionate tramlte commutatore rotativo.
uscita non commuta durante I'operazione di TEST. Lafunzione del TEST ¢ quella NOTA 2: | sensor iotoelettiici senza temporizzazione hanno soio il commutatore buic/lu-
di un controllo preventivo remoto e awto dlagnostico del perfetto funzionamento c¢ e funzi in modo le.

deile folocellule senza dover intespome materialnente il target. NOTA 3: 1l led ros80 indicatore si accende con uscita ON e si speghe con uscita OFF.

1 WS212-A WS220-A
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15-ALLEGATI - ENCLOSURES

ALLINEAMENTO ASSE OTTICO

Posizionare | sensari foloelettrici seguendo e Istruzioni sotto riportate ed
osservare lo stato del L.E.D. stability verde, Lo stato del E.E.D. indicatore rosso
dipende dal tipo dimpulse (buic o luce) selezionato.

(1) $2-XG10/52-XF10 Protettore/Ricevitore:
distanza operativa 10 m

POSIZIONE

f __@{_;--H-

-
Posiziona praliminara

ALLINEAMENTO

Posizionare il profettorefricevitore {seristbilita
al max) entro la distanza operativa: # L.E.D.
verde & accesa.

Proiatiore
Muovere il proiettore/ricevitore al fine di
speghere it LE.D verde: indicazione di-’
segnale ricevuto.

Ottimizzare 1l posizionamento per ottenere
prima ia commutazione del L.E.D, rgsso;
uscita {funrionamento ma instabile) ¢ potla
riaccensione del L.E.D. verde: funzionamento
stabile.

(2) S2-XA5 Sbarramento: distanza operativa 5 m
$2.XB3 Sbairamento polarizzato: distanza operativa 3 m

ALLINEAMERTG POSLZIONE

. Posizionare il riflettore ed il sensore
(sensibilita al max.) entro la distanza
operativa: it L.E.D, verde & acceso. Muovere RN
it sensore al fine di spegnere # L.ED. verde:
indicazione di segnale ricevuta. .

Otfimizzare il posizionamento per oitenere
prima la commutazione del L.E.D. rosso
uscita (funzionamento ma instabiie) e poi la
riaccensione det L.E.D. verde: funzionamento
stabile.

5e Foggetto da rilevare ba una superficie lucida o molto riftettente & consigiiabile utilizzare
{6 Sharramento Polarizzalo S2-XBa. Usando ko Sbarramento §2-XA5 sl consiglia difnclina-
re 'agse ottico come sol{o riportato.

.
JoJo8Co
(3} 52-XC90 Tast io: dist: op tiva 90 cm
ALLINEAMENTO POSIZIONE

@ | Posizionare il sensore entro la distanza Fissaggio

operativa e fissarlo; il LE.D. verde & acceso, T~

Trimmen_'

Porre I'oggetto di fronte al sensore e 4 resclizions
@ | regofare la sensihilita sequendo il paragrafo ~

sotto riportato.

Oggetia

REGOLAZIONE SENSIBILITA: -

Taratura.del trimmer della sensibillta

State gl Regola- NB. La procedura si riferisce all'impulso luce.
durante ia zione Per Impulso bulo 1o stato ON e OFF del LED.
regalazione Trimmer indicatore rosso & hvertito:
A Ricevendo la fuce riflessa dalll'oggetto da-i
75 ritevare ructare il timmer della sensibilitx in
4] Luce ® senso orarig dalla posizions MIN alla pos. A
u MIN  MAX nelle. quale il LED. indicatore rosso st
accende {ON).
a Togiiere I'oggetio rilevato (I LED, indicatore
0S50 St spegne) e ruolare ancomr in senso

{2} Luce non oraria, il timmer fino-alla pos. B nella quate.il

ricevuta LED. 5i riaccende (ON) e viene rilevato 4|
MiN MAX | fondo {3e il fondo non & rilevaté R punto B & 1a
pos. MAX).
AraC Portare it trimmer nella pos. C, che &la
(3) Sensore '@,- B posizione intermedia tra A e B, per avere una
taratc MIN MAX " gensibita ottimale. In questa posizione i LED.

stability deve essere acceso,

CARATTERISTICHE
. " Proiettore/ Sbarramento
Funzions Ottica Ricevitore Sbarramente Polarizrato Tasteggio
01+56m 0.15+3m

Distanza 10m {con riflettare | {cen rifletiore | 0.9 m

cperativa K2y R2)

Qggetil Opachi Opachi Opachi tucidl | Opachi

rilevabii {®MIN 16 mm} | (& MIN 680 mm} | (2 MIN 60 mm) | trasparenti

1 - — _ 15% max.

ateras! a0,5m
LED. LED.

Emissicne L.E.D. infrarosso modulate rossQ infrarosso
modulato modulato

Carstterlatiche comuni modelll myltitensione 8 CC

‘Relezione luce | Luce solare: 10.000 {ux sul vicevitore

esierna Lampada ad incandescenza: 3.000 lux suf ricevitore
. Jemperatura di Funzionamento: — 10°C ++ 60°C.
Tempe@u re Yemperatura di Immagazzinamento: — 200G + + 70°G
Umidita 35 a 85% RH (non condensante)
Gradoe di protez. | IP66
f°3'% dei 0,616 sec. (regotabili medfante iimmery
emnpi
Alimentazione . | 16240 Voe/ca (155264 Voc/ca); 50/60-Hr .
Proiettore:
Assorbimento g}"c’lﬁfm 3 VA max.
2 3 VA max
kd Aetay 1 contatto NA
8 250 Vea/1A, 30 Voo/2A {Carico resistivo)
E| vacita Carico mirimo: 5§ Voo 1 mA
] Vita elettrica: 100.000 operazieni
= Vita meccanica: 10.000.000 operazioni min.
Tempo di Asp. 20 msec max
Frequenzz 2 op./sec max.
Al ione |12, 24 Voo {10+ 30 Vec)
Proiettore:
Assorbimento I;iscménrea«x 30 mA max
20 mA max,
NP e PNP collettore aperta
8 Corrente di Carico: 100 mA max con protezione al corte circuite
Uscia Tensione residua; 1 ¥ max. (uscita NPN)
2 ¥ max. (uscita PNP)
30 Voo max.
Tempo di risp. | 1 msec. max. (2 msec max, per projetlore/ricavitore)
Fraguenza 500 Hz max. {250 Hz max. per proiettare/ricevitore)
MONTAGGIO

{.a Serie S2 pud essere montata con la staffa in dotazione. Stringere accuratamen-
te le viti per assicurare la proteziong IPG6.

Vit Torsione
Viti termimall 8+ 12 kgf-cm
Viti coperchio 5+ 8 kgfcm
Viti montaggio 8+ 12 kgf-cm
Ghiera 10+ 16 kgf-cm

Montaggio del diaframma (Optional per proiettore/ricevitore)

1 diaframmi sono usaté per rilevare piecoli oggetti o per aumentare la precisione ¢i
ritevamento. N.B.: la tabells sottoriportata indica | dati di distanza operativa e di mi-

rime dimensioni oggett rlevabili con diaframma.

- Min. i
Diaframma 5 Distanza
dimensioni "
montato oggetti operativa
Proietiore o
ricevit #1686 mm 4m
Prelettore 2
. fumvitore: 3x10 mm 2m

ISTRUZION! E PRECAUZIONI PER L’USO

installando fotocellule affiancate-lasciare unospazic adeguate:tra bvar sensesi:
Per il montaggio atflancato di proiettori/ricevitori procedere in modo alternato.
Prestare attenvione alla riflessione delle pareti di fondo.

Accertarsi cha il ricevitore della fotocellula non sia influenzato da sorgenti lumi-
nose fluorescenti che pregiudicano Il cotretto funzionamento del sensare fo-
toeleftrico.

Non sottopome la fotocellula ad urii:

Per prevenire ialse commutazioni allaccensione la fatoceflula ¢ dofata di un
circuito di tardo con USGITAQFF (200 ms). Tenere in evidenza che alimentan-
do la fotoceliula temporizzata (1) i tempi di ritardo iniziano ad essere conteggia-
ti trascorsi | 200 ms o | 50 ms.

Non alimentare la fotocellula direttamente con linee di potenza ed evitare diin-
staflarla in prossimita di motor elettrici od altre fonti di disturbo.

Pulire le lenti cot alcool o un panno morbldo. Non usare solventi né altsi liquidi
(materiali lenti: rosina acrifical. . . .

Usare le fotocellule entro | parametri operativi per.temperature, vibrazioni; resi-
stenza agli shock, etc.

Rispettare le norme dei collegamenti eleftrici e del dat di alimentazione.
Usando un alimentatore switching collegare la sua carcassa a terma.

Ci rH dl app: sonza pi .
BR0620015 FC-058 Siampato in Halia - Glugno 1990
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15-ALLEGATI - ENCLOSURES

ELECTRIC MOTORS
oo s mensorniss  IMIOTORI ELETTRICI

20090 Fizzonasco di Pieve Emanuele (M)
Telefax (02) 90.72.48.27

Potenza nominale: & la potenza meccanica misurala allalbero, espressa in Watt, Kilovatt o in cavalti (HP).
Tensione nominale: 1a tensione da applicare ai morsetti del motore.

Coppia di spunte {o-di avviamento): coppia. minima .che.pud.fornire:il. motore-a«rotore bloccato,cen-alimentazione-a-
tensione e frequenza nominali. ’ ' .

Coppia massima: & ia coppia massima che il motore pud sviluppare durante il suo funzionamento con alimentazione a
tensione e frequénze nomiinali.

Coppia naminaie: & 12 coppia corrispondente alla potenza nominale e ai giri nominali. Il valore della coppia nominale si
ottiene con la formula:

Pn
: . Cn = 974 —— (kgm)
dove: Pn ¢ Ia polenza nominale espressa in kW n
n & Iz velocila di rotazione nominale espressa in giri/minuto.

tipi di servizio
$1 = Servizio continuo:. il motore funziona a carico costante per un‘tempo sufficiente ‘& raggiungere:'equilibrio termica.

52 = Servizio di durata limitata: il motore funziona a carico costante per un tempo limitato. Segue poi un tempo di riposo
sufficiente a far ritornare il motore a temperatura ambiente.

53 = Servizio interamente periodico il motore funziona secondo un cicle intermittente e in percentuale a carico costante
e tempo di riposo.

VARIAZIONE DI TEMPERATURA DELL'ARIA D! RAFFREDDAMENTO N
FUNZIONE DEEL'ALTITUDINE necessaria per mantenere le sovratempera-
ture, valide fino.a 100 i, anche per aititudini comprese fra 1000 e 4000 m.

SOVRATEMPERATURE LIMITI IN FUNZIONE DELL ALTITUDINE
DI INSTALLAZIONE PER PROVE EFFETTUATE AD ALTITUDINE
INFERIORE A 1000 m, PER MACCHINE DESTINATE AD INSTALLA-
ZIONE FING A 4000 m (tlemperatura del tleido di ralireddamento 40 °C)

"

41
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110 Las v foroc 4
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3
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15-ALLEGATI - ENCLOSURES

Tipo di protezione

1 fipo di protezione contro.i contatti accidentali /o fentrata di corpi estranel.e contro fentrata deftacqua e
espressa, a livello intemazionale, da una notazione simbolica composta da un gruppo di 2 lettere e 2 numer.

IP Sono lettere di riferimento per il tipo di protezione
1° Aum Da 0 a 5 esprime i livelli crescenti di protezione. delle. persone
- numerag confro i contatli elettrict efo entrata di corpi estranei
2° numero Da 0 a 8 esprime i livelli crescenti di protezione contro l'entrata defl'acqua

Tabella UNEL n. 05515-71

IP 54

Protezicne contre i depositi dannos! di polvere. La pene-
trazione della polvere non & impedita; ma la polvere non
deve nuocere al buon funzionamento del matore.

Grado di protez. 1¢ numero 2 numero
Protezione totale contro i-contatti con le parti in tensione | Protezione centro Facqua spruzzata sulla macchina da
o le partt in movimento intefne all'involucre. qualsiasi direzione.

Motori asincroni trifase

Caratteristiche: 50 p/s e 4 poli

Trifasi 4 Poli’

Motori asincroni monofase

Caratteristiche: 50 p/s ¢ 4 poli

TiPO KW HP . GIRI1”  in (380V)  rend. cosp  Cn(kgm} Ca/Cn la/ln PB? (kgm’) - Peso (kgj*| -

56 Ad 0.06 0.08 1340 0.24 55 0.68 0.044 20 28 0.000360 3

56 B4 0.09 0.12 1330 0.40 56 0.69 o064 2.1 25 0.000360 3

63 Ad 012 018 1300 0.58 58 070 0103 2.0 24 0.000977 T4

63 B4 0.18 0.25 1305 0.66 86 073 0.138 2.1 28 0.00100 4
6304 0.24 0.33 1300 072 60 0.73 0.160 2.1 3.1 0.00330 ar

71 A4 0.26 0.35 1380 0.90 68 0.68 0.181 23 42 0.00270 6

71 B4 0.37 0.50 1376 130 66 0.70 0.262 25 3.1 0.00336 7

80 Ad 0.55 075 1320 150 72 0.75 0.385 22 4.0 0.00630 35

80 B4 0.74 1.00 1390 2.20 74 0.73 0518 23 P 0.00780 10

90 S A1 1,10 1.50 1390 310 74 0.74 0.778 2.2 3.9 0.0100 12

90 L A4 1,50 2.00 1400 4.10 78 072 1.03 23 45 0.0124 15

80 L B4 1.80 2,50 1390 5.30 76 6.72 1.20 20 39 0.0150 17
100 L A4 22 3.00 1390 5.95 76 .80 155 19 41 0.0185 20
100 L B4 3.00 4.00 1400 7.60 78 0.81 2.05 1.9 45 0.0224 22
112 M A4 400 5.50 1440 9.80 79 0.80 2.72 2.0 55 0.0533 a8
132 S A4 5.50 7.50 1440 12.40 82 0.83 3.73 2.2 59 ©.0898 22
132 M A4 7.40 10.00 1445 83 0.85 496 2.2 c.118 50
132 M B4 9.20 1250 1428 a1 0.89 26 0.150 65

Monofase 4 Poli

GIRI'  In(220V) rend. cos¢ Cn(kgm) Ca/Cn ialn  ConduF PD?{(kgm?) Peso (kg)'|

PO KW HP
56 A3 006 0.08 1330 0.74 4 083 0043 049 17 5 0.000354 3.1
56 B4 0.09 0.12 1300 0.98 44 092 0067  ©50 17 5 0800624 3.5
63 B4 0.1 0.15 1310 1.20 44 089 0074 076 21 63 0000106 43 |
s34 0.18 0.25 1320 1.80 51 089 0132 055 22 8 0.00130 4.9
71 B4 0.24 0.33 1340 2.40 56 081 0174 085 26 10 0.00320 7.4
71C4 029 0.40 1350 250 64 084 0211 057 26 125  0.00370 78|
80 A4 0.37 0.50 1370 3,15 58 084 0263 074 27 16 0.00799 9.8
80 B4 056 0.75 1380 4.75 63 084 0380 0B2 32 16 0.00985 123 |
80 C4 0.74 1.00 1400 5.60 66 091 0499 058 42 25 0.0106 13.8
WS212-A WS220-A Q4 Al198



15-ALLEGATI - ENCLOSURES

MOTORI LAFERT

SINCERT

Certificazione 150 9001

CERTIFICATO DEL
SISTEMA QUALITA

No. 033 -

B CICHIERA CHE 5 SIS TENA D) GARBNZUS QUALITA 81 1 A AXENDA

LAFERT S.p.A.
Sia Kenopdy, 43 - 5 Dona o Piave VE

S

 OONEORME ALLA MORWA
UHI ER IS¢ 5001-94
PER | SESSUENT! PRODOTTUSERVIZ:

MOTOH ASCRON! TRIFASE, MONOFASE £ AUTOFRERANT

LI

el RIS © 00PILN 3a 3 AR i SRS S0 e Ggtk ReTiee | Rkt
3 & i3 L 5 R 4 2 o PR
BTN BT SRIAANE Sk A Lokt

by Sovocs cahoate, WETA1R BN
cake s randtn, TSR OR . Rkl Thgmasdn
PO T A ke

DEFRET -GS & Loxnare A Soprana RHDL ¥im ity Mo 32
D0 R 4 Sutie- S &2

Certificazione CE}
Comitate Elettrotecnico
italiano

Al1199 95 WS212-A WS5220-A



15-ALLEGATI - ENCLOSURES

Mo Eletidei Asintanng
ot Aol e
iotor Antidefagcini
Sorvmalget fimiess
& Arioantk

LAFERT

GUR O FobO

Dichiarazione di
S Don: & Piave, Noverro 1996 Conform ita

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
La Ditta LAFERT S.p.A. con sede in via Kennedy, 43 - 8.0cnd di Piave, Yenexia, Rifia
DICHIARA CHE
| prodatti, - miotor] asincront monotase e frifase, tho:
Gruappe 1) ST, FB, VFB, HE, 575, STL, STSF, STLF, MK, MKE, NP, MKB/P.
Gruppo 2)  ME, MFB, MFP, MFE/P, MS, MSP, M5B, MEBA, LM, LME, LMR, LW,
LMWME, LWMR, LMB, LT, LMV, LMS, LML, DV, DVE, LWME, LME/MF,
LMRIMF, MM, EMEIMS, LMR/MS, LMSF, LMLE.
sona in conformita con la seguenta nomativa istemazionale

EC 34 (EN 60034)

include e Dipotlive Bessa Tensiorns CEE 73023 (1973), modificata con CEE 8388
{1893},

= {mokeri specificasi nel gruppo 1 sono confor alla Diretiva EMC CEE 89/336 secondo la
normativa EN 50081-1. F motori gruppe 2 010 sonfomnl secondo la nonmaliva EN 50081-2.

+ | motorl m oggetio sono conformi alla Direttiva Macchine CEE 89/392, assurmendo per
questullima, che i componente malore non pud essere mMesso in seNi;io prima cha ta

macchina, 10 cui sard incorporatd, sla stata dichi alle zioni delta
Dirattiva.
. ASSICURAZIONE GUALITA'
Firmate 487  .ercerereee e e mev e n e e - Laallty Assurance
Qualifica: Respansabile tella Qualita £a0) :

[

AT CHETRICATA 15900

Lafort sl V12 Kby, 43 & 30027 S Donk i Mave - Veowoa  Hly - Wh. 39w 821 w TN S - Fax 39 » 421+ 220635 - 44555
PO Bz 7t - Cap, Soc. 4. S00.000.090 v, - ber, Tk Virmgian. RERG » Coelliy Flaale = Partita R FRIGHRZSOET | + CLAA A Versid n. 98542 - o VEBIRI

Certificazione UL Certificazione CSA
Underwriters Laboratories Inc. Canadian Standards Association

WS212-A WS220-A Q6 Al1199



16-DISEGNI E SCHEMI - DRAWINGS AND DIAGRAMS

SCHEMI ELETTRICI E PNEUMATICI
ELECTRIC AND PNEUMATIC DIAGRAM
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16-DISEGNI E SCHEM! - DRAWINGS AND DIAGRAMS
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16-DISEGNI E SCHEMI - DRAWINGS AND DIAGRAMS
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CATALOGO PEZZI DI RICAMBIO - CATALOGUE REPLACEMENT PARTS

COME ORDINARE

Per ordinare i pezzl di ricambio si prega di indicare
nell’ ordine:;

& MODELLO ESATTO DELLA MACCHINA

< NUMERO DI MATRICOLA DELLA MACCHINA

% NUMERO DELLA FIGURA DEL CATALOGO
RICAMBI IN CUI COMPARE IL PEZZO RICHIESTO

< NUMERO DI POSIZIONE DEL PEZZO RICHIESTO
NELLA FIGURA

# NUMERC DI CODICE DEL PEZZO

.
0’0

DESCRIZIONE DEL PEZZO
+ QUANTITA" DESIDERATA

ATTENZIONE

LA MACCHINA VIENE COSTANTEMENTE
MIGLIORATA DAI PROGETIISTI, £ IL CATALOGO DE
RICAMBI SUBISCE PERIODICI AGGIORNAMENTI.

E’ INDISPENSABILE CHE OGNI ORDINE DI PART DI
RICAMBIO MENZIONI IL NUMERC DI MATRICOLA
DELLA MACCHINA, LEGGIBILE SULLA TARGHETTA
METALLICA DI IDENTIFCAZIONE DELLA MACCHINA

Il costruttore si riserva la facoltd di apportare
modifiche alle macchine senza preavviso.

HOW TO ORDER

When ordering spare parts. please deflne sach
part as follows:

4+ MODEL OF MACHINE

< SERIAL NUMBER OF MACHINE

% NUMBER OF THE FIGURE IN THE SPARE PARTS
CATALOGUE IN WHICH THE REQUESTED PART
APPEARS

% NUMBER OF POSITION OF THE REQUESTED PART IN
THE HGURE

% PART NUMBER
% DESCRIPTION
< DESIRED QUANTITY

WARNING

THE MACHINE 1S CONSTANTLY REVISED AND
IMPROVED BY OUR DESIGNERS. THE SPARE PARTS
CATALOGUE IS ALSO PERIODICALLY UPDATED. IT IS
VERY IMPORTANT THAT ALL THE ORDERS OF SPARE
PARTS MAKE REFERENCE TO THE SERIAL NUMBER OF
THE MACHINE, WHICH IS PUNCHED ON THE METAL
NAME PLATE ON THE MACHINE

The manufacturer reserves the right fo modify the
machine at any time without notice.

AT199
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Fig. 7229
(OPTIONAL)
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Fig. 6791 (fortype A)
Fig. 7892 (for type AH)

Fig. 6792
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Fig. 7227 (ortype A pmonaty
Fig. 7893 (for type AH)

Fig. 8405

Fig. 7015

Fig.6790 ws212A)
Fig. 6981 (WS220A)

Special machines for pallet H=2600:
Cod. prod.: 7.8.05086.00A WS2 12-AH
Cod. prod.; 7.8.05090.00A WS220-AH

Cod. . 7.8. . WS212A
od. prod.: 7.8.04777.00A ( ) i, 2000 Wsz A
Cod. prod.: 7.8.04815.00A (WS220A)



Figura Descrizione figura Magaz. Prodotto Descrizione

6790 PARTICOLARI PIATTAFORMA 0 7.8.04777.00A WS212-A FASCIAPALLET
Posizione Ricambio Descrizione .M. Quantita’
1 4.5.05442 .47 BASE C/INS.WS312 PZ 1
2 4.7.08169.00A TENDITORE PREMONTATO WS3 PZ 1
3 4.4.05727.93A CORPD TENDITORE COMP.WS3 Pz 1
4 3.1.50003 DISCO TENDICATENA IN POLIZENE PZ 1

NERC GR.PIATTAFORMA AF/WM
5 3.3.14725.93A PERNG TENDITORE WS3 Pz 1
6 3.4.00175.93 RONDELLA PIANA X VITE M6 ZINC. PZ 3
7 3.4.02114.93 DADG AUTOBLOCCANTE M6 ZINCATO Pz 1
8 3.7.50001 MOLLA A NASTRO MM.70 AF/WM PZ 5
9 3.7.50002 MOLLA A NASTRO MM.75 AF/WM Pz 1
10 3.4.00425.93 VITE TE M8X12 ZINC, Pz 1
11 3.4.00123.93 RONDELLA PIANA X VITE M8 ZINC. PZ 9
12 3.4.02032.93 VITE TCEI M8Xi2 Pz 4
13 3.4.00655.93 RONDELLA TRIPLA X VITE M8 ZINC PZ 4
14 4.7.07984.00A PATTINO PREMONT. WS3/WSP PZ 1
15 3.2.05918.47A SUPPORTO PATTING WS3 VERN. PZ 1
16 3.1.01535.00A PATTINO WS3 PZ 1
17 3.4.00308.93 VITE TCBCR AUTOF.3,5X10 Pz 1
18 3.3.14524.92C PERNO RUOTE WS3 GR.PIATTAFORM. PZ 14
BRUNITO
1% 3.4.02778 DISTANZIALE LATERALE RUOTE WS3 PZ 28
20 3.4.02779 DISTANZIALE CENTRALE RUQTE WS3 P2 14
21 4.6.04215 RUOTA /60%24 C/CUSCINETTO WS3 PL 28
22 3.4.01776 CUSCINETTO 6211-2Z Pz 1
23 4.4.05604.00B CORONA COMP. PZ 1
24 3.4.02550 CATENA ANELLO CHIUSO P=3/4" Pz 1
P=190 COMPR. GIUNTQ "CZ°
25 3.5.02264 .40 PIATTAFORMA ROTANTE GR.PIATT. Pz 1
AF /WM
26 3.4.00782.93 VETE TSVEI M10X30 Pz 6
28 3.4.01749.93 VITE TBEI MeX12 ZINC. Pz 4
29 4.7.09374.00A RIBUTTORE PREMONT.WS3 PZ 1
30 31.2.05666.478 FLANGIA RIDUTTORE FASCIAPALLET PZ 1
VERNIC.
31 3.8.04176 RIDUTTORE "MOTOVARIOQ PRCF 032 Pz 1
PAM 71 B5 RAPP.30,5"
32 3.4.00279.93 VITE TSVEI M8X25 ZINC. PZ 4
33 3.4.00003.93 DADQ M8 ZINCATO PZ 8
34 3.8.03569 MOTORE H71 B4 BS 220/240v-380/ PZ 1
415V 50HZ 440V 60HZ 3F 0.37KW
35 3.4.00058.93 VITE TE M8X25 ZINCATA PZ 8
36 3.3.16395.00A PIGNONE 713-3/4™ WS3 Pz 1
37 3.3.02215.93 RONDELLA /6,5/30%X5 PZ 1
38 3.4.00050.93 VITE TSVEI MeX20 ZINCATA PZ 1
39 3.8.00854 BOCCHETTONE SKINTOP ST 16 PZ 1
40 3.8.01703 CAVO VIN.4X1,5 MT.5 X 3F Pz 1
41 3.8.02139 BOCCHETTONE SKINTOP ST11 Pz 2
42 3.8.04224 CUSTODIA VOL.DIRITTA 104291 Pz 1
£PS
43 3.8.01455 INSERTO MASCHIO 4 POLI 3P+T Pz 2
44 3.4.00063.92 RONDELLA ELAST.GROWER DIN 7980 PZ 4
{SEZ.QUADRATA) X VITE M8
45 3.8.01454 CUSTODIA DA PANNELLO PASSANTE Pz 1

104225
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Figura
6790

Posizione

Descrizione figura
PARTICOLART PIATTAFORMA
Ricambio

3.4.01698.93

3.8.01458

3.8.01456
3.2.06904.93A
3.4.00015.93
3.4.00002.93
3.8

3.4.00004.93
3.4.01904.93
3.4.00036.92
3.4.00499.93
3.2

D

.09975.47A
ata 14/06/2002 —==

Magaz. Prodotto

0 7.8.04777.00A

Descrizione U.M.
VITE TCBCR AUTOF.4PX9.5 Pz
ZINC. MARKO

CUSTODIA VOL.USCITA VERTI.PG1l PZ
105121

INSERTO FEMMINA 3P+T Pz
CAMMA PTATTAFORMA WS3 PZ
VITE TCEI M6X25 ZINCATA PZ
DADO M6 ZINCATQ Pz
SENSORE M 12 PNP NA CON PZ

CAVO SCHERMATO. EUNGD 5 MT.
DADO ESAG.HMEDIO M10 R8O ZINC. Pz

GOLFARE DI SOLEEVAMENTO M10 Pz
GRANO PUNTA COPPA MEX10 BRUNIT  PZ
VITE TE M10X35 ZINCATA Pz
PANNELLO ISPEZIONE WS VERN. Pz

Descrizione
WS212-A FASCTAPALLET

Quantita®

R TR e

= Ch O OY
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Figura Descrizione figura Magaz. Prodotto Descrizione

6791 PARTICOLARI COLONNA 0 7.8.04777.00A WS212-A FASCIAPALLET
Posizione Ricambio Descrizione U.M, Quantita“
1 4.5.05115.47 COLONNA. C/INSERTI Pz 1
2 3.4.00595.93 VITE TE M12X35 ZINC. PZ 4
3 3.4.00062.93 RONDELLA PIANA X VITE M12 ZINC PZ 4
4 4.7.10312.008 GR.SOLLEVAMENTO PREMONTATO PZ 1

WS2
5 4,4.06585.47A PIASTRA DI TESTA COMP.VERN.WS2 PZ 1
6 4.7.10314.00A SUPPORTO CUSCINETTC PREMONTATO  PZ 2
Ws2
7 3.2.07812_47A SUPPORTO CUSCINETTO VERNIC.WSZ2 PZ 2
8 3.4.03210 SUPPORTO "NSK UBPF-205" Pz 2
9 3.4.00324.93 VITE TE M8X16 ZINCATA Pz 6
10 3.4.00123.93 RONDELLA PIANA X VITE M8 ZINC. PZ 32
11 3.4.00003.93 DADC M8 ZINCATC PZ 16
12 3.4.00122.93 VITE TCEI MBX20 ZINCATA Pz 9
13 3.3.19077.92A ALBERO RIDUTTORE WS2 Pz 1
14 3.3.19075.92A GHIERA BLOCC.PULEGGIA WS2 Pz .
15 3.4.00918.92 GRANO EIPP M5X8 BRUN. Pz 4
16 4.7.10313.00A PULEGGIA PREMONTATA WS2 PZ 1
17 3.3.15076.00A MOZZ0 PULEGGIA WS2 Pz 1
18 3.2.08742.93A FLANGIA PULEGGIA WS3 ZINC. 27 2
19 3.4.00019.93 VITE TCEI M6X70 ZINCATA PZ 2
20 3.4.00175.93 RONDELLA PIANA X VITE M6 ZINC. PZ 12
21 3.4.00002.93 DADO M6 ZINCATO PZ 4
22 3.3.14735.93A BUSSOLA CINGHIA WS3 PZ 1
23 3.1.01512.00A CINGHIA SOLLEVAMENTO WS3 PZ 1
24 3.4.00910.93 VITE TCEI M8X70 ZINC. Pz 1
25 3.4.00283.93 DADO AUTOBLOCCANTE M8 BASSO Pz 2
26 3.3.19073.93A DISTANZIALE RIDUTTORE WS2 Pz 1
27 3.4.01051 ' LINGUETTA 8X7X25 Pz 2
28 3.8.04713 RIDUTTORE "MOTOVARIO NMRV 50 Pz 1
1100 PAM71 B5"
29 3.8.03570 MOTORE H71B6BS 220/415V 50HZ Pz 1
0.22KW WS
30 3.4.00058.93 VITE TE M8X25 ZINCATA Pz 4
31 3.4.00063.92 RONDELLA ELAST.GROWER DIN 7980 P2 4
(SEZ.QUADRATA) X VITE MB
32 3.8.00854 BOCCHETTONE SKINTOP ST 16 PZ 2
33 3.8.04537 BRACCIO REAZIONE MOTOVARIO Pz 1
PER RIDUTTORE NMRV50
34 3.4.02032.93 VITE TCEI MgX12 Pz 4
35 3.3.19074.92A COLONNINA BRACCIQ RIDUTTORE A 1
Ws2
36 3.4.00219.93 RONDELLA PIANA X VITE M10 ZINC PZ 1
37 3.4.00004.93 DADD ESAG.MEDIO M10 R8O ZINC. Pz 1
38 3.3.20238.93A RONDELLA /30-/8-SP.5 WS2 PZ 1
39 3.2.07810.47A CARTER RIDUTTORE COLOMNA VERN. FPZ 1
Ws2
A0 3.4.00424.93 VITE TCEI MBX10 ZINCATA Pz 2
41 4.3.04887 RULLINO RINVIO COMPLETO Pz 1
42 3.3.19080.92A ALBERINO RULLINO RINVIO WS2 Pz 1
43 3.2.07817.93A RONDELLA /20-/15 sp.1,5 WS2 PZ 2
A4 3.4.03140.93 VITE TCEI M8X110 WS2 Pz 1
45 3.1.01803.05A CAPPELLO COLONNA WS2 Pz 1
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Figura Descrizione figura Magaz. Prodotto Descrizione

6791 PARTICOLART COLONNA 0 7.8.04777.00A WS212-A FASCIAPALLET

Posizione Ricambio Descrizione U.M. Quantita’
46 3.4.00720.93 VITE TESTA MEZZA TDNDA M5X12 PZ 4
CROCE ZINC.
47 3.4.03213.05 SOTTOTAPPO /7,5 NERO Pz 14
48 4.4.06586.47A CARTER RIDUTTORE COMP.VERN.WSZ2 PZ 1
419 3.4.00051.93 VITE TCEI M6X12 ZINCATA (27 A 6
50 3.8.03846 CONTRODADO GMP16 PZ 1
51 3.8.04154 PASSACAVO "EZ PLIO DK10-18-22- PZ 1
4" PER WS3
52 3.8.01215 PASSACAVO GOMMA CON MEMBRANA Pz 2
"EZ DG13.5" PER FORO /20 SP.2
53 3.8.02138 BOCCHETTONE SKINTOP ST9 PZ 1
54 3.8.02142 CONTRODADC GMP9 PZ 1
55 3.8.02141 BOCCHETTONE SKINTOP S$T713,5 PZ 1
56 3.8.02144 CONTRODADO GMP13,5 PZ 1
57 3.8.50033 TAPPO PGY Pz 2
58 3.2.05952.47A SQUADRETTA ATTACCO CATENA WS3 PZ 1
5% 3.4.00220.93 VITE TSVCR M3X8 ZINCATA Pz 2
60 3.4.00558.93 RONDELLA PIANA X VITE M3 ZINC. PZ 2
61 3.4,00341.93 DADO ESAGONALE M3 PZ 2
62 3.8.04153 CINTURING RICUPER.™CR-E/50" Pz 6
WS3
63 3.4.01980.93 VITE TCBCR M5X12 ZINC.100a/3M PZ 6
64 3.4.00061.93 RONDELLA PIANA X VITE M5 ZINC. PZ 22
65 3.4.00023.93 BADO M5 ZINCATO PZ 6
66 3.8.02139 BOCCHETTONE SKINTOP STI11 PZ 2
67 3.8.02143 CONTRODADD GMP11 Pz 1
68 3.8.01458 CUSTODIA VOL.USCITA VERTI.PGI1 PZ 1
105123
69 3.8.0145%6 INSERTO FEMMINA 3P+T Pz 1
70 3.8.02063 FINE CORSA DAMC-5020 PZ 2
73 3.3.19069.93A COLONNINA PANNELLO COMPONENTI Pz 4
Ws2
74 3.4.03143.93 VITE TESTA MEZZA TONDA CROCE PZ 4
M6X12
75 3.2.07833.9A PANNELLG COMPONENTI TROPICAL. PZ 1
WS2
76 3.4.03142 CERNIERA"SOUTHCO 96-50-300-11" PZ 2
77 3.4.01250.93 VITE TCEI M5X8 ZINCATA PZ 8
78 4.4,06722.23A SPORTELLO QUADRC COMP.WS2A PZ 1
VERN.
79 3.4.03141 SERRATURA Pz 2
"SOUTHCO E5-2-015-091"°
80 3.4.03212 SOTTOTAPPQ /4 PZ 2
8l 3.8.01703 CAVO VIN.4X1,5 MT.5 X 3F PZ 1
82 3.8.02310 CAVO FROR 07 2X1 (5 M) Pz 1
83 4.7.10673.00A SUPPORTO CUSCINETTO PREMONT. PZ 2
WS2
841 3.2.08172.47A SUPPORTO CUSCINETTO VERNIC.WS2 PZ 2
85 4.6.02391 FLANGIA X ALBERO PZ i
86 3.4.02462.93 VITE TCEI M5X14 ZINCATA PZ 8
87 3.3.20329.92A ALBERO RIDUTTORE BRUN.WS2 PZ 1
88 3.3.20328.93A DISTANZIALE RIDUTTORE ZINC.WS2 PZ 1
89 3.8.05042 PASSACAVO IN GOMMA A MEMBRANA P7 1

SERIE “EZ™ TIPO: DG21



Fig. 6791 /1

GCiu. 1999

WS2A



Figura Descrizione figura Magaz. Prodotto Descrizione

6791 PARTICOLARI COLONNA 0 7.8.04777.00A WS212-A FASCTAPALLET
Posizione Ricambio Descrizione U.M. Quantita“

a0 3.4.00001.93 DADO M4 ZINCATO PZ 4

91 3.4.00043.93 R_ONI_)ELLA PIANA X VITE M4 ZINC. PZ 8

92 3.4.00318.93 VITE TC_EI M5X12 ZINCATA PZ 4

93 3.4.00229.93 VITE TCEI M4X30 ZINCATA PZ 4

9% 4.5.05256.47 SQUADRETTA SUPPORTO MICRO PZ 2

C/INSERTI Ws2
Data 16/03/2001 —
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Figura Descrizione figura Magaz. Prodotto Bescrizione

6792 QUADRO ELETTRICO 0 7.8.04777.00A WS212-A FASCIAPALLET
Posizione Ricambio Descrizione U.M. Quantita’
1 3.8.04302 INTERR.GEN.3X25A+BLOCCO PORTA Pz 1

VOHKCF1PZ+VZ17+KZ32+VI8
2 3.8.04437 INT.SALVAMOTORE GV2-M06 Pz 2
1-1.6A
3 3.8.04500 CONTATTO AUX GV2ANL1 Pz p
4 3.8.01179 PORTAFUSIBILE ART.05808 32A. PZ 3
5 3.8.01180 FUSIBILE 10,3X38 DA 2A. PZ 3
6 3.8.03583 RELE MG4A 24V.AC PZ 8
7 3.8.03582 Z70CCOLO AMGA Pz 8
8 3.8.04501 CONTATTORE LC1D0901B7 PZ 2
SV
9 3.8.04309 BLOCCO CONTATTI LA1-DN11 PZ 2
INA+INC
10 3.8.04310 BLOCCO MECCANICO LAS-D09978 Pz 1
i1 3.8.02774 RELE" GZR1 24V AC Pz 1
12 3.8.02775 Z0CCOLO ZVP3 PZ 2
13 3.8.04979 TRASF.I00VA 0-200-230-400-415/ PZ 1
0-18V/0-24v
14 3.8.04703 SCHEDA ALIMENTAZIONE FRIZIONE Pz 1
ELCOTEC WS2/A
15 3.8.02546 CONTATTORE LC1D0910B7 SM44 Pz 1
16 3.8.04702 TIMER CDC 0-30" WS2/A Pz 3
17 3.8.00875 Z0CCOLO PER TEMPORIZZ.TF18/814 PZ 3
18 3.8.04570 SOFT START G3J-S405BL OMRON Pz 1
19 3.8.0432% FERMO TERMINALE 43442 PER MOR. PZ 2
EURD 6/35
20 3.8.04561 MORSETTO 6MMQ ELCOTEC Pz 3
21 3.8.04506 BARRA DI TERRA MT 1
SV
22 3.8.04564 SEPARATORE PER MORSETTI 6MMQ Pz 1
ELCOTEC
23 3.8.04503 MORSETTO EURD4 43400 PZ 20
24 3.8.04328 SEPARATORE PER ELUR04A 43010 PZ 2
ELCOTEC
25 3.8.04516 PONTE 2 POLI PER MORS. EURO D4 PZ 1
26 3.8.04340 PULS.L.UM.VERDE P9XPLVGD CEMA PZ 1
27 3.8.04320 PULSANTE A FUNGO INVIOLABILE PZ 1
POYER4RA
28 3.8.04317 SELETTORE 2 POSIZIONI PY9XSMDON PZ 3
29 3.8.04704 SELETTORE CON RITORNO P9XSMZ3N  PZ 1
WS2/A
30 3.8.04322 PULSANTE ROSS50 P9XPNRG A 1
3t 3.8.00084 MANOPOLA X POTENZIOMETRO 1K Pz 1
/36 CON INDICE NUMERICO
33 3.8.04318 CONTATTO NA P9B1OVN PZ 6
34 3.8.04321 CONTATTO NC P9BO1VN Pz 4
35 3.8.04498 PORTALAMPADA CEMA PSPDNVO Pz 1
36 3.8.00422 POTENZIOMETRO 10K/OHM Pz 1
37 3.8.02846 RELE" GZR1 24vCC PZ 1
38 3.8.04701 TIMER CDC 0-12" WS2/A Pz 1
Data 16/03/2001 ——



&
%

-8

[SEENa]
T
D 1E1Q]
[eBENe]
1T
]
(GO
T ~T
[ Is]
&m0l

T
|

S
L]

ATOM = =3

e
o=

N

Tl 1A= h
OO0 O] O : TP &" 17 :
Mool B | | |l2le)ie)ls ,
| | 20 28 N 28
kY. &3
b o al o 6 (S
N 1
—
17
16
—1{5 37 ]|8
=l 38*_% ool
bl o] @ o) g
PRED 100
= | | & lg @ @
17% 45
2
197 ¢ 23 —19
© © : ‘
- L] 14 2'55cJ
20 [5556006655660668]— 21
%= OPTIONAL
WS2A S 1999 Fig. 6792



Figura Descrizione figura Magaz. Prodotto Descrizione

6981 PARTICOLARI PIATTAFORMA 0 7.8.04815.00A WS220-A FASCIAPALLET
Posizione Ricambio Descrizione U.M. Quantita“
1 4 .5.05443.47 BASE C/INS.WS320 Pz 1
2 4.7.08169.00A TENDITORE PREMONTATO WS3 PZ 1
3 4.4.05727.93A CORPO TENDITORE COMP.WS3 PZ 1
4 3.1.50003 DISCO TENDICATENA IN POLIZENE PZ 1

NERG GR.PIATTAFORMA AF/WM
5 3.3.14725.93A PERNO TENDITORE WS3 Pz 1
6 3.4.00175.93 RONDELLA PIANA X VITE M6 ZINC. PZ 3
7 3.4.02114.93 DADO AUTOBLOCCANTE M6 ZINCATO PZ 1
8 3.7.50001 MOLLA A NASTRO MM.70 AF/WM Pz 5
9 3.7.50002 MOLLA A NASTRC MM.75 AF/WM PZ 1
10 3.4.00425.93 VITE TE M8X12 ZINC. 7 1
11 3.4.00123.93 RONDELLA PIANA X VITE M8 ZINC. PZ 9
12 3.4.02032.93 VITE TCEI M8X12 Pz 4
13 3.4.00655.93 RONDELLA TRIPLA X VITE M8 ZINC PZ 4
14 4.7.07984.00A PATTINO PREMONT. WS3/WSP Pz 1
15 3.2.05918.47A SUPPORTO PATTING WS3 VERN. Pz 1
16 3.1.01535.00A PATTINO WS3 PZ 1
17 3.4.00308.93 VITE TCBCR AUTQF.3,5X10 Pz 1
18 3.3.14524 .92C PERNO RUOTE WS3 GR.PIATTAFORM. PZ 24
BRUKITO
19 3.4.02778 DISTANZIALE LATERALE RUOTE WS3 PZ 418
20 3.4.02779 DISTANZIALE CENTRALE RUCTE WS3 PZ 24
21 4.6.04215 RUGTA /60%24 C/CUSCINETTO WS3 Pz 48
22 3.4.01776 CUSCINETTO 6211-2Z Pz 1
23 4.4.05604.00B CORONA. COMP. PZ 1
24 3.4.02550 CATENA ANELLO CHIUSO P=3/4" PZ 1
P=190 COMPR. GIUNTO "CZ"
25 3.5.02264.40 PIATTAFORMA ROTANTE GR.PIATT. Pz i
AF /WM
26 3.4.00782.93 VITE TSVEI M10X30 Pz 6
28 3.4.01749.93 VITE TBEI M6X12 ZINC. PZ 4
29 4.7.09375.00A RIDUTTORE PREMONT.WS3-2000 PZ 1
30 3.2.05736.47B FLANGIA PER RIDUTTORE VERN. PZ 1
MOTOVARIO MRCF-040 AWZ000
31 3.8.04177 RIDUTTORE "MOTOVARIO PRCF 042 Pz
PAM 71 BS RAPP.30,5"
32 3.4.00279.93 VITE TSVEL M8X25 7ZINC. Pz 4
33 3.4.00003.93 DADO M8 ZINCATO 7 8
34 3.8.0356% MOTORE H71 B4 BS 220/240v-380/ PZ 1
415V S50HZ 440V 60HZ 3F 0.37KW
35 3.4.00058.93 VITE TE M8X25 ZINCATA Pz 8
36 3.3.16819.00A PIGNONE 713-3/4™ CF2000/WS Pz 1
37 3.3.16818.93A RONDELLA /10 CF2000 Pz 1
38 3.4.00540.93 VITE TSVEI MI0X20 ZINC. Pz 1
39 3.8.00854 BOCCHETTONE SKINTOP ST 16 PZ 1
40 3.8.01703 CAVO VIN.4X1,5 MT.5 X 3F PZ 1
4] 3.8.02139 BOCCHETTONE SKINTOP ST11 PZ P
42 3.8.04224 CUSTODIA VOL.DIRITTA 104291 PZ 1
EPS
43 3.8.01455 INSERTO MASCHIO 4 POLI 3P47 Pz 2
44 3.4.00063.92 RONDELLA ELAST.GROMWER DIN 7980 FPZ 4
(SEZ .QUADRATA) X VITE M8
45 3.8.01454 CUSTODIA BA PANNELLO PASSANTE P 1

104225
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Figura
6981

Posizione

47

48
49
50
51
52

55
57
58
59
60

Descrizione figura
PARTICOLARI PIATTAFORMA
Ricambio

3.4.01698.93

3.8.01458

3.8.01456
3.2.06904.93A
3.4.00015.93
3.4.00002.93
3.8.04448

3.4.00004.93
3.4.01904.93
3.4.00036.92
3.4.00499.93
3.2.09975.47A

Data 14/06/2002 ===

Magaz. Prodotto

0 7.8.04815.00A

Descrizione U.M.
VITE TCBCR AUTOF.4PX9,5 Pz
ZINC. MARKO

CUSTODIA VOL.USCITA VERTI.PGI1 PZ
105121

INSERTO FEMMINA 3P+T Pz
CAMMA PIATTAFORMA WS3 PZ
VITE TCEI M6X25 ZINCATA Pz
DADO M6 ZINCATO PL
SENSORE M 12 PNP NA CON PZ

CAVQ SCHERMATO LUNGOD 5 MT.

DADC ESAG.MEDIO M10 R8O ZINC. A
GOLFARE DI SOLLEVAMENTC M10 Pz
GRANG PUNTA COPPA M6X10 BRUNIT PZ
VITE TE M10X35 ZINCATA Pz
PANNELLO ISPEZIONE WS VERN. Pz

Descrizione
WS220-A FASCTAPALLET

Quantita“

e N R

= Oy O
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Figura Bescrizione figura Magaz. Prodotto Descrizicne

7015 PARTICOLARI CARRELLO 0 7.8.04777.00A WS212-A FASCIAPALLET
Posizione Ricambio Descrizione U.M. Quantita‘
1 4.7.10316.00A CARRELLC PREMONTATO WS2 Pz 1
2 4.4,05656.408 CARRELLO PORTABORIMA COMP WS3 PZ 1

VERNIC.
3 4.6.04221 ROTELLA CARRELLO C/CUSCINETTO Pz 8
WS3
4 3.3.15703.93A RONDELLA /8 ROTELLA WS3 Pz 8
5 3.4.00172.93 VITE TSVEI M8X30 ZINC. Pz 5
6 3.3.15309.92A PERNO ECCENTRICO ATTACCO PZ i
ROTELLA WS3
7 3.5.00515.93 DADO SPEC.AUTOBLOCC.M20X1 ZINC PZ 2
8 3.4.00124.93 VITE TSVEI M8X20 ZINCATA Pz P4
9 3.3.19101.93A COLONNINA FISSAGGIO CAMMA PZ 1
10 3.2.07809.93A CAMMA CARRELLO ZINC.WS2 PZ 1
11 3.4.00370.93 VITE TSVEL M5X10 ZINCATA PZ 1
12 4.7.08447 .00A FRENO PREMONT.WS3 PZ 1
13 3.2.05850.98A PIASTRA FRENG WS3 Pz 2
14 3.3.15723.93A COLONNINA FRENO WS3 PZ 3
15 3.4.00026.93 VITE TE M6X16 ZINCATA PZ 4
16 3.4.00175.93 RONDELLA PIANA X VITE M6 ZINC. PZ 6
17 3.3.14511.93A TENDIMOLLA ZINC. Pz 4
18 3.3.15725.98A PERNO AGGANCIO CINCHIA WS3 Pz 1
19 3.4.00062.93 RONDELLA PIANA X VITE M12 ZINC PZ 4
20 3.4.02902.93 COPPIGLIA /2.5X20 UNI1336 ZINC PZ 4
21 3.3.15724.98A PERND ROTAZ.FRENO WS3 Pz 1
22 3.4.00002.93 DADO M6 ZINCATO PZ 2
23 3.7.00318.98A MOLLA FRENC W53 PZ 2
24 4.5.049%4.40 SCATOLA CONNESS. C/INS. WS3 Pz 1
25 3.4.00112.93 VITE TCEI M5X16 ZINCATA PZ 4
26 3.4.00061.93 RONDELLA PIANA X VITE M5 ZINC. PZ 4
27 3.8.04152 CATENA PORTACAVI L=1160 MM. PZ 1
PER WS2-3
28 3.4.00220.93 VITE TSVCR M3X8 ZINCATA PZ 2
29 3.4.00558.93 RONDELLA PIANA X VITE M3 ZINC. PZ 2
30 3.4.00341.93 DADO ESAGONALE M3 Pz 2
31 3.8.0145% ’ CUSTODIA PANNELLC C/USCITA LAT PZ 2
104231
32 3.4.00011.93 VITE TC CROCE AUTOFILETT.6PX9 Pz 4
TESTA D.6,5 ZINCATA
33 3.8.00415 CONNETTORE FEMM.104320 4P+T Pz 1
34 3.8.01456 INSERTO FEMMINA 3P+T Pz 1
3H 3.8.05228 CATENA PORTACAVI 1=1400 MM. Pz 1
PER WS2H
36 4_7.09949.00A SCATOLA CONNESSIONI PREMONT. PZ 1
EB-SV
37 4.7.11791.00A SCATOLA CONNESSIONI PREMONT. Pz 1
WS2-IH

Data 16/03/2001 ——



37 (for type AH)
36 (for type A)
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Figura Descrizione figura Magaz. Prodotto Descrizione

7227 PARTICOLARI PRESSORE 0 7.8.04882.00A AW132A PRESSORE X WS2A
Posizione Ricambio Descrizione U.M. Quantita“
1 4.5.05170.40 BRACCIO PRESSATORE C/INSERTI Pz 1

AW132
2 4.2.04279 CARRELLO PRESSATORE C/ROTELLE Pz 1
INCOLLATE AW132
3 4.6.04221 ROTELLA CARRELEQ C/CUSCINETTO PZ 4
WS3
4 3.4.00122.93 VITE TCEI M8X20 ZINCATA PZ 22
5 3.4.00123.93 RONDELLA PIANA X VITE M8 ZINC. PZ 26
6 3.2.07915.47A GUIDA PRESSATORE AW132 VERN. Pz 1
7 4.7.08049.00A FLANGIA PREMONTATA AMW13 PZ 1
8 4.3.04684.00A FLANGIA CON CUSCINETTO AW13 Pz 1
9 3.4.00853.92 ANELLO ARRESTC X FORO /52 BRUN PZ 1
10 4.3.04685.00A PERNO DISCO CON SPINA AWL3 PZ 1
11 3.4.00104.92 ANELLO DI ARRESTO PER ALBERD PZ 1
/25 DINA71
12 3.4.00160.93 VITE TCEI M6X20 ZINCATA PZ 4
13 3.4.00175.93 RONDELLA PIANA X VITE M6 ZINC. PZ 4
14 3.2.05728.40 PIASTRA DISCO VERNIC. AW13 PZ 1
15 3.4.01419.93 RONDELLA PIANA X VITE M20 ZIN. PZ 1
16 3.5.00515.93 PADO SPEC.AUTOBLOCC.M20X1 ZINC PZ 1
17 4.2.04212 PISCO INCOLLATO AW12 PZ 1
18 3.4.00003.93 DADD M8 ZINCATO Pz 4
19 3.1.01508.05A COPERCHIO BRACCIO AW13 PZ 1
20 3.4.00112.93 VITE TCEI #5X16 ZINCATA Pz 2
21 3.4.00061.93 RONDELLA PIANA X VITE M5 ZINC. PZ 8
22 4.5.05120.47 SCATOLA COMPONENTI C/INSERTI Pz 1
23 3.4.00108.93 VITE TCEI M5%X20 ZINCATA PZ 4
24 4,7.10401.00A CILINDRO PREMONTATO AW132 Pz 1
25 3.8.04592 CIL.PNEUM. IS0 2000-50-900 PZ 1
MEGLIANI™ ESECHZ.A DIS.AW132
26 3.8.04450 CERNIERA INTERMEDIA "MEGLIANI Pz 1
ESECUZ.16 FO50-16" AW13H
27 3.4.01145.93 TESTA A SNODO M16X1,5 C/DADO PZ 1
28 3.8.01393 RACCORDO DIRITTO 31010813 CF13 PZ 2
29 3.4.00438.93 DADO AUTOBLOCCANTE M10 BASSO Pz 1
Rl 3.4.00219.93 RONDELLA PIANA X VITE M10 ZINC PZ 1
31 4,7.10402.00A PIASTRA COMPOMENTI PREMONTATA. PZ 1
AW132
32 3.2.07925.47A PIASTRA COMPONENTI PNEUMATICI Pz 1
AW132 VERNIC.
33 3.8.04187 VALVOLA PNEUM.3/2 1/4" PZ 1
*434-35 CAMOZZI" AW13
34 3.8.04192 RACCORDO RA 036 1/4"-1/4" Pz 1
AWL3
35 3.8.04189 VALVOLA UNIDIREZ. 1/4" Pz 1
"VNR-843-07 CAMOZZI" AW13
36 3.8.04168 RACCORDO 1/4™ TUBO 8 PZ 2
31030813 WS3
37 3.8.04594 RACCORDO GOMITO COMPATTO A Pz 1
CODA LISCIA 31820800-LEGRIS
38 3.8.00809 RIDUZIONE RA 013 1/4" 173 1
39 3.8.02289 RACCORDO GOMITO 31990813 Pz 6
40 3.8.01036 RACCORDO DIR.M.CIL.31010410 Pz 2



Vedi/see Fig. 7227/2
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Figura Descrizione figura Magaz. Prodotto Descrizione

7227 PARTICOLART. PRESSORE 0 7.8.04882.00A AW132A PRESSCRE X WSZ2A

Posizione Ricambio Descrizione U.M. Quantita®
41 3.8.01567 TAPPO B 1/4 Pz 1
42 3.8.04188 VALVOLA PNEUM.5/2 1/4" PZ 1
"454-35 CAMOZZI" AW13

43 3.8.00448 SILENZIATORE 1/4" Pz 1

44 3.8.00622 RACCORDO GOMITO GIR.31590410 Pz 2

45 3.8.04489 REGOLATORE "CAMOZZII™ Pz 2
"SVU606-1/4" AW13

46 3.8.04084 RACCORDO 6610-8-1/4 Pz 2
SM44 plc

47 3.4.01272.93 VITE TCEI M5X70 ZINCATA Pz 2

18 3.4.00023.93 DADO M5 ZINCATO PL 2

49 3.8.04193 FILTRO REGOLATORE DI PRESS. Pz 1
"C104-DO0 CAMOZZI™ AW13

50 3.8.00887 NIPPLO CONICO RA 012 1/4™-1/4™ PZ 1

51 3.8.01108 RACCORDO RA 022-1/4-1/4 PZ 1

K2 3.8.0060% VALVOLA MANICOTTO FF 1/4°-1/4" PZ 1

53 3.8.00669 PORTAGOMMA RA 030 9-1/4" Pz 1

54 3.4.01407 .93 VITE TCEI M4X55 ZINCATA PZ 2

55 3.4.00001.93 DADG M4 ZINCATO Pz 2

56 3.4.00043.93 RONDELLA PIANA X VITE M4 ZINC. PZ 2

57 3.8.04030 REGOLAT .PRESSIONE.1/4"M004-R10 PZ 1
SM4-P

58 3.8.01040 RACCORDO A T M.F.F.1/47 Pz 1

K9 3.8.02186 NIPPLO CONICO 1/47-1/8" 700R Pz 1

60 3.8.04186 ELETTROVALVOLA 3/2 1/47 Pz 1
"AA31-CC2 CAMOZZI™ AW13

61 3.8.04131 BOBINA "A78" 24V X ELET."CAM." PZ 1

62 3.8.01006 TAPPO RA 019 1/8" CILINDRICO Pz 1

63 3.8.01682 RACCORDO Y FEMM.LEGRIS31400400 PZ 1

64 3.8.03881 CONNETTORE 122-800 X ELETTROV. PZ 1

65 3.8.00562 CAVD FROR 07 3X1 MMQ GRIGIO MT 1

66 4,5.00029.93 CAVALLOTTO FISS.MANOM.C/INS. PZ 2
XLA5/46/451/461/700r

67 3.4.00720.93 VITE TESTA MEZZA TONDA M5X12 Pz 4
CROCE ZINC.

68 3.8.00670 MANOMETRO 0-12 ATM Pz 1

69 3.8.015%94 MANCMETRO 0-4 ATM PL 1

70 3.8.01654 RACCORDO DIR.FEMM.CIL.31140410 ©PZ 2

71 3.8.04017 TUBO PNEUM.POLIUR.TU0425B-100 MT 1,35
"SMC™ SM44

72 3.8.04019 TUBO PNEUM.POLIUR.TU08058 M7 3.1
"SMC" SM44

73 3.4.01980.93 VITE TCBCR M5X12 ZINC.100a/3M Pz 4

74 4.4.06637.93A SQUADRETTA ATTACCO CILINDRO Pz 2

Data 22/03/2001 =——

COMP . ZINC . AW132
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Figura Descrizione figura Magaz. Prodotto Descrizione

7229 PARTICOLARI PROLUNGA PRESSCORE ¢ 7.8.04883.00A AW14 PROLUNGA PRESSORE PER
FASCIAPALLET WS
Posizione Ricambio Descrizione U.M. Quantita“

1 4 5.05189.40 PARTE FISSA C/INSERTI AW14 Pz 1

2 3.4.00122.93 VITE TCEI M8X20 ZINCATA Pz 4

3 3.4.00123.93 RONDELLA PIANA X VITE M8 ZINC. PZ 4

4 4.4.,06888.40A BLOCCO FISSO COMP.VERN.AW14 Pz 1

WS

5 3. 4 00160.93 VITE TCEI M6X20 ZINCATA PZ 8

6 3.4.00175.93 RONDELLA PIANA X VITE M6 ZINC. PZ 8

7 4.4.06887 .40A BLOCCO MOBILE COMP.VERN_AW14 PZ 1

WS
8 4.4,06889.93A ASTA PROLUNGA PRESS.COMP.AW14 Pz 1
WS ZINC.

9 3.4.02366 MANIGLIA ELESA MRX 80 BM10 Pz 1
10 3.2.08372.40A RONDELLA /80 SP.4 VERN.AWIA MS PZ 1
11 3.4.00138.93 VITE TE M10X30 ZINCATA Pz 1
12 3.4.00219.93 RONDELLA PIANA X VITE M10 ZINC PZ 1
13 3.1.01857.05A COPERCHIO BRACCID AWl4 WS2/3 Pz 1
14 3.4.00112.93 VITE TCEI M5X16 ZINCATA Pz 2
15 3.4.00061.93 RONDELLA PIANA X VITE M5 ZINC. PZ 2
16 4.3.04684.00A : FLANGIA CON CUSCINETTO AW13 Pz 1
17 3.4,00853.92 ANELLO ARRESTO X FORO /52 BRUN PZ 1
18 3.4.00104.92 ANELLO DI ARRESTO PER ALBERO Pz 1

/25 DINA71
19 3.2.05728.40 ' PIASTRA DISCO VERNIC. AW13 Pz 1
20 4.2.04212 DISCO INCOLLATO AW12 PZ 1
2l 3.4.00003.93 DADO M8 ZINCATO PZ 4
22 3.5.01802.93 DIST.PERNO MOTORIZZAZ.INF. Pz 1

200A-700A-700R 3M
Data 16/03/2001 =——
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Figura
7892

Posizione

Descrizione figura
PARTICOLARI. COLONNA
Ricambio

.5.05293.47
.4.00595.93
.4.00062.93
.7.11793.00A

.06585 . 47A
.10314.00A

19076 00A
08742.93A
00019.93

3.

2.

A,

4.
.4.00002.93
.3.14735.93A
.1.01971.00A
.4.00910.93
4
3
4
8

3.8.03570

.00058.93
.00063.92

wow
-h-hl
OO

3.4.02032.93
3.3.19074.92A

3.4.00219.93
3.4.00004.93
3.3.20238.93A
3.2.07810.47A

07817.93A

3.4
4.3.
3.3.19080.92A
3.2.
3.4.03140.93

Magaz. Prodotto
0 7.8.05086.00A
Descrizione

COLONNA C/INS.WS2 H=2600

VITE TE M12X35 ZINC.

RONDELLA PIANA X VITE M12 ZINC
GR.SOLLEVAMENTO PREMONTATO
WS2-IH

PIASTRA DI TESTA COMP.VERN.WS2
SUPPORTO CUSCINETTO PREMONTATO
Ws2

SUPPORTO CUSCINETTG VERNIC.WS2
SUPPORTO "NSK UBPF-205"

VITE TE MBX16 ZINCATA
RONDELLA PIANA X VITE M8 ZINC.
DADC M8 ZINCATO

VITE TCEI M8X20 ZINCATA
ALBERO RIDUTTORE Ws2

GHIERA BLOCC.PULEGGIA WS2
GRANO EIPP M5X8 BRUN.

PULEGGIA C/ALBERO PREMONTATO
WS2-H

M0ZZ0 PULEGGTA WS2

FLANGIA PULEGGIA WS3 ZINC.
VITE TCEI M6X70 ZINCATA
RONDELLA PIANA X VITE M6 ZINC.
DADG M6 ZINCATO

BUSSOLA CINGHIA WS3

CINGHIA SOLLEVAMENTO WS2-H
VITE TCEI M8X70 ZINC.

DADO AUTOBLOCCANTE M8 BASSO
DISTANZIALE RIDUTTORE WS2
LINGUETTA 8X7X25

RIDUTTORE "MOTOVARIO NMRV 50
1100 PAM71 BS"

MOTORE H71B6B5 220/415V 50HZ
0.22KW WS

VITE TE M8X25 ZINCATA
RONDELLA ELAST.GROMER DIN 7980
(SEZ.QUADRATA) X VITE M8
BOCCHETTONE SKINTOP ST 16
BRACCIO REAZIONE MOTOVARIQ
PER RIBUTTORE NMRVS0

VITE TCEI M8X12

COLONNINA BRACCIO RIDUTTORE
Ws2

ROMDELLA PIANA X VITE M10 ZINC
DADO ESAG.MEDIO M10 R8O ZINC.
RONDELLA /30-/8-5P.5 WS2
CARTER RIDUTTORE COLONNA VERN.
Ws2

VITE TCEI M8X10 ZINCATA
RULLINO RINVIO COMPLETO
ALBERINO RULLINO RINVIO WS2
RONDELLA /20-/15 sp.1,5 WS2
VITE TCEI MBX110 WS2

74

Pz
Pz

Pz
Pz

Pz
Pz

Pz
PZ
Pz
Pz

PZ
Pz

Pz
Pz

Descrizione

WS212-AH FASCIAPALLET

Quantita“
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Figura Descrizione figura Magaz. Prodotto Descrizione

7892 PARTICOLARI COLONNA 0 7.8.05086.00A WS212-AH FASCIAPALLET

Posizione Ricambio Descrizione U.M. Quantita®
45 3.1.01803.05A CAPPELLO COLONNA WS2 Pz 1
46 3.4.00720.93 VITE TESTA MEZZA TONDA M5X12 PZ 4

CROCE ZINC.
47 3.4,03213.05 SOTTOTAPPO /7,5 NERC Pz 14
48 4.4.06586.47A CARTER RIDUTTORE COMP.VERN.WS2 PZ 1
49 3.4.00051.93 VITE TCEI MeX12 ZINCATA PZ 6
50 3.8.03846 CONTRODADO GMP16 Pz 1
51 3.8.04154 PASSACAVO “EZ PLIO DK10-18-22- PZ 1
4" PER WS3
52 3.8.01215 PASSACAVO GOMMA CON MEMBRANA PZ 2
"EZ DG13,5" PER FORO /20 SP.2
53 3.8.02138 BOCCHETTONE SKINTOP STS PZ 1
54 3.8.02142 CONTRODADO GHP9 PZ 1
55 3.8.02141 BOCCHETTONE SKINTOP ST13.,5 Pz 1
56 3.8.02144 CONTRODADO GMP13,5 Pz 1
57 3.8.50033 TAPPO PGO PZ 2
58 3.2.05952.47A SQUADRETTA ATTACCO CATENA WS3 Pz 1
59 3.4.00220.93 VITE TSYCR M3X8 ZINCATA PZ P
60 3.4.00558.93 RONDELLA PIANA X VITE M3 ZINC. PZ 2
61 3.4.00341.93 DADO ESAGONALE M3 PZ 2
62 3.8.04153 CINTURING RICUPER."CR-E/50" Pz 6
WS3
63 3.4.01980.93 VITE TCBCR M5X12 7INC.100a/3M PZ 6
e4 3.4.00061.93 RONDELLA PIANA X VITE M5 ZINC. PZ 22
65 3.4.00023.93 DADO M5 ZINCATO Pz 6
66 3.8.02139 BOCCHETTONE SKINTOP ST11 Pz 2
67 3.8.02143 CONTRODADO GMP11 PZ 1
68 3.8.01458 CUSTODIA VOL.USCITA VERTI.PG11 PZ 1
105121
69 3.8.01456 INSERTO FEMMINA 3P+T PZ 1
70 3.8.02063 FINE CORSA D4MC-5020 PZ 2
73 3.3.19069.93A COLONNINA PANNELLO COMPONENTI Pz 4
WS2
74 3.4.03143.93 VITE TESTA MEZZA TONDA CROCE PZ 4
MexX12
75 3.2.07833.96A PANNELLO COMPONENTI TROPICAL. PZ 1
WS2
76 3.4.03142 CERNIERA“SOUTHCO 96-50-300-11" PZ 2
77 3.4.01250.93 VITE TCEI M5X8 ZINCATA Pz 8
78 4.4.06722.23A SPORTELLO QUADRO COMP.WS2A PZ 1
VERN.
79 3.4.03141 SERRATURA PZ 2
"SOUTHCO E5-2-015-091"
80 3.4.03212 SOTTOTAPPO /4 Pz 2
81 3.8.01703 CAVO VIN.4X1,5 MT.5 X 3F Pz 1
82 3.8.02310 CAVO FROR 07 2X1 (5 M) Pz 1
83 4.7.10673.00A SUPPORTO CUSCINETTC PREMONT. Pz 2
us2
84 3.2.08172.47A SUPPORTO CUSCINETTQ VERNIC.WS2 PZ 2
85 4.6.02391 FLANGIA X ALBERO Pz 2
86 3.4.02462.93 VITE TCEI M5X14 ZINCATA Pz 8
87 3.3.20329.92A ALBERD RIDUTTORE BRUN.WS2 PZ 1
88 3.3.20328.93A DISTANZIALE RIDUTTORE ZINC.WS2 PZ 1
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Figura Descrizione figura Magaz. Prodotto Descrizione

7892 PARTICOLART COLONNA 0 7.8.05086.00A WS212-AH FASCIAPALLET
Posizione Ricambio Descrizione U.M. Quantita“

89 3.8.05042 PASSACAVO TN GOMMA A MEMBRANA PZ 1

SERIE "EZ" TIPO: DG2%

90 3.4.00001.93 _ DATIO M4 ZINCATO PZ. 4

91 3.4.,00043.93 RONDELLA PIANA X VITE M4 ZINC. PZ 8

92 3.4.00318.93 VITE TCEI M5X12 ZINCATA Pz 4

93 3.4.00229.93 VITE TCEI M4X30 ZINCATA Pz 4

94 4.5,05256.47 SQUADRETTA SUPPORTO MICRO Pz 2

C/INSERTT WS2
Data 16/03/2001 ==



WS2-AH Nov. 1099 Fig. 7892/2



Figura Descrizione figura Magaz. Prodotto Descrizione

7843 PARTICOLARI PRESSORE 0 7.8.05094.00A AW132-AH PRESSATORE PER

FASCIAPALLET
Posizione Ricambio Descrizione U.M Quantita’
1 4,5.05170.40 BRACCIO PRESSATORE C/INSERTI Pz 1
AW132
2 4,2.04279 CARRELLO PRESSATORE C/ROTELLE Pz 1
INCOLLATE AW132
3 4.6.04221 ROTELLA CARRELLO C/CUSCINETTO Pz 4
WS3
4 3.4.00122.93 VITE TCEI M8X20 ZINCATA PZ 24
5 3.4.00123.93 RONDELLA PIANA X VITE M8 ZINC. PZ 28
] 3.2.00471.47A GUIDA PRESSATORE WS2 H=2600 Pz 1
VERN.
7 4.7.08049.00A FLANGIA PREMONTATA AWI3 Pz 1
8 £.3.04684.00A FLANGIA CON CUSCINETTO AW13 PZ 1
9 3.4.00853.92 ANELLO ARRESTO. X FORQ /52 BRUN PZ 1
10 4.3.04685.00A PERNO DISCO CON SPINA AW13 PZ 1
11 3.4.00104.92 ANELLO DI ARRESTO PER ALBERO Pz 1
/25 DINA71
12 3.4, 00150 93 VITE TCEI MEX20 ZINCATA Pz 4
13 3.4.00175.93 RONDELLA PIANA X VITE M6 ZINC. PZ 4
14 3.2.05728.40 PIASTRA DISCO VERNIC. AW13 PZ 1
15 3.4.01419.93 RONDELLA PIANA X VITE M20 ZIN. PZ 1
16 3.5.00515.93 DADO SPEC.AUTOBLOCC.M20X1 ZINC PZ 1
17 4.2.04212 DISCO INCOLLATO AwWl2 PZ 1
18 3.4.00003.93 DADC M8 ZINCATOC PZ 4
19 3.1.01508.05A COPERCHIO BRACCIO AW13 PZ 1
20 3.4.00112.93 VITE TCEI M5X16 ZINCATA PZ 2
21 3.4.00061.93 RONDELLA PIANA X VITE M5 ZINC. PZ 8
22 4.5.05120.47 SCATOLA COMPONENTI C/INSERTI Pz 1
23 3.4.00108.93 VITE TCEI M5X20 ZINCATA Pz 4
24 4.7.11788.00A CILINDRO PREMONTATO AW13ZH PZ 1
25 3.8.08227 CIL.PNEUM. “ISO 2000-50-1150 PZ 1
MEGLIANI"ESECUZIONE SPEC.A DIS
26 3.8.04450 CERNIERA INTERMEDIA "MEGLIANI Pz 1
ESECUZ.16 FO50-16" AWL3H
27 3.4,01145.93 TESTA A SNODD M16X1,5 C/DADO Pz 1
28 3.8.01393 RACCORDO DIRITTO 31010813 CF13 PZ 2
29 3.4.00438.93 DADO AUTOBLOCCANTE M10 BASSO Pz 1
30 3.4.00219.93 RONDELLA PIANA X VITE M10 ZINC PZ 1
31 4,7.10402.00A PIASTRA COMPONENTI PREMONTATA, PZ 1
AW132
32 3.2.07925.47A PIASTRA COMPONENTI PNEUMATICI Pz 1
AW132 VERNIC.
33 3.8.04187 VALVOLA PNEUM.3/2 1/4" Pz 1
*434-35 CAMOZZI" AW13
34 3.8.04192 RACCORDO RA 036 1/47-1/4" Pz 1
MA13
35 3.8.04189 VALVOLA UNIDIREZ. 1/4° Pz 1
"YNR-843-07 CAMOZZI" AW13
36 3.8.04168 RACCORDO 1/4™ TUBO 8 Pz 2
31030813 WS3
37 3.8.0459%4 RACCORDO GOMITO COMPATTO A Pz 1
CODA LISCIA 31820800-LEGRIS
38 3.8.00809 RIDUZIONE RA 013 1/4” Pz 1



Vedi/see Fig. 7893/2
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Figura

7893

Posizione

Descrizione figura

PARTICOLARI PRESSORE

Ricambio

3.4.01272.93
3.4.00023.93
3.8.04193

.00887
.01108
.00609
. 00669
.01407.93
.00001.93
.00043.93
.04030

) o W
00 4 w00 00 OO OO

.01040
.02186

3
3.
3

oo 00 0o

3.4.01980.93
4.4.06637.93A

Data 16/03/2001 ——=

Magaz. Prodotto

0 7.8.05094.00A

Descrizione

RACCORDO GOMITO. 31990813
RACCORDO DIR.M.CIL.31010410
TAPPO B 1/4

VALVOLA PNEUM.5/2 1/4"

"454-35 CAMOZZI" AW13
SILENZIATORE 1/4*

RACCORDO GOMITO GIR.31990410
REGOLATORE  "CAMOZZI"
*SYUG06-1/4" AWL3

RACCORDO 6610-8-1/4

SH44 plc

VITE TCEI M5X70 ZINCATA

DADO W5 ZINCATO

FILTRO REGOLATORE DI PRESS.
"C104-DO0 CAMOZZI™ AW13
NIPPLO CONICO RA 012 1/4"-1/4"
RACCORDG RA 022-1/4-1/4
VALVOLA MANICOTTC FF 1/4"-1/4"
PORTAGOMMA RA 030 9-1/4"

VITE TCEI MAX55 ZINCATA

DADO M4 ZINCATO

RONDELLA PIANA X VITE M4 ZINC.
REGOLAT . PRESSIONE . 1/4°4004 -R10
SM4-P

RACCORDO A T M.F.F.1/4"

KIPPLO CONICO 1/4"-1/8" 700R
ELETTROVALVOLA 372 1/4"
"AA31-CC2 CAMOZZI™ AW13
BOBINA "A7B" 24V X ELET."CAM."
TAPPO RA 019 1/8* CILINDRICO
RACCORDO Y FEMM.LEGRIS31400400
CONNETTORE 122-800 X ELETTROV.
CAVO FROR 07 3X1 MMQ GRIGIO
CAVALLOTTO FISS.MANOM.C/INS.
AL45/46/451/461/700r

VITE TESTA MEZZA TONDA M5X12
CROCE ZINC.

MANOMETRG 0-12 ATM

MANOMETRO 0-4 ATM

RACCORDO DIR.FEMM.CIL.31140410
TUBG PNEUM.PGLIUR.TU0425B-100
"SMC* SM44

TUBO PNEUM.POLIUR. TUGBOSB
"SHC™ SMA4

VITE TCBCR M5X12 ZINC.1G0a/3M
SQUADRETTA ATTACCO CILINDRO
COMP. ZINC . AW132

Pz

PZ

Pz

Pz
PZ
PZ
MT

MT

Pz
Pz

Descrizione

AW132-AH PRESSATORE PER

FASCIAPALLET

Quantita“
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AW132-AH

Fig. 7893 /2

Mag. 1999



Figura

8405

Posizione

Descrizione figura
PARTICOLARI STIRO
Ricambio
4.7.12380.00A
4.7.12585.00A

3.4.00003.93
3.4.00123.93
3.4.01966.94

4.4.06211.40A
3.3.14963.93A
3.4.00188.92

3.3.14965.93A
4.7.08180.00A

4.3.04702

3.4.00232.92
3.3.14970.93A
3.4.01853

4.3.04703
3.3.17476.93A

3.3.17482.92A
3.4.00584.93
3.3.17481.93A

3.3.17483.92A
3.4.00910.93
3.4.00655.93
3.4.00283.93
3.4.00185

4.3

3.8.02139
4.4.07639.47A
3.4.00122.93
3.4.00023.93
3.4.00061.93
3.8.03864

.00240.93
.12381.00A
.05046
L01777.00A
.07703.93A

mr—-lw--.l.p-

3.4.00104.92

Magaz. Predotto
0 7.8.04777.00A
Descrizione

PCRTABOBINA C/FRENG PREMONT.
WS

PORTABOBINA C/FRENG MAGG.
PREMONT. WS

DADO M8 ZINCATO

RONDELLA PIANA X VITE M8 ZINC.
GAFFETTA FERMACAYO /16 X VITE
M6 (CAVA 7X13)

CARRELLO PORTABOBINE ASS. EBS
ALBERO BOBINA WS3

ANELLO ARRESTO X ALBERO /30 BR
DADO SPECIALE M20X1 APS
FLANGIA P/BOBINA SUP.PREMONT.
WS3

FLANGIA PORTABOBINA SUP.CON
CUSCINETTO WS3

ANELLO ARRESTO X FORO /55
MOZZETTO FLANGIA W33
CHIAVETTA DI SERRAGGIO "ELESAT
CT476/30 MEX20 800af

TUBO RULLO CONTRASTO CON
CUSCINETTO WS3

DISTANZIALE INF.RULLO RINVIO
EBS

ALBERO RULLI RINVIO EBS

VITE TCEI MBX16 ZINCATA

DISTANZIALE SUPER.RULLO RINVIO

EBS

BUSSOLA RULLO EBS

VITE TCEI W8X70 ZINC.
RONDELLA TRIPLA X VITE MB ZINC
DADO AUTOBLOCCANTE M8 BASSQ
CUSCINETTO REGGISPINTA 51106
FLANGIA PORTABOBINA INF.
C/BRONZINA WS

CONNETTORE MASCHIO 104310 4P+T
INSERTO MASCHIO 4 POLI 3P+T
CUSTODIA VOLANTE CON USCITA
LATER. 105123

BOCCHETTONE SKINTOP STil
PIASTRA COMP.WS VERN.

VITE TCEI M8X20 ZINCATA

DADO M5 ZINCATO

RONDELLA PIANA X VITE M5 ZINC.
FOTOCELLULA DATALOGIC
52-1-C200T PER AF-WS

VITE TE M5X35 ZINCATA

RULLO ESTRUSO PREMONT.WS
RULLO COMPLETO WS

GUARNIZIONE RULELO ESTRUSO EB
RONDELLA ARRESTO PROFILI
ZINCATA EB

ANELLO DI ARRESTO PER ALBERD
/25 DIN471

Pz
PZ
Pz
Pz
Pz

Pz

PZ

Pz
Pz
Pz
Pz

PZ
Pz
Pz
PZ

Pz

Descrizione
WS212-A FASCIAPALLET

Quantita’
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SPECIAL

STANDARD
-

v

Fig. 8405

Giu. 2000

WS2A



Figura
8405

Posizione

598
999

Descrizione figura

PARTICOLART STIRG

Ricambio

4.7.12379.00A
3.8.06427

3.3.23059.95A
3.8.01241
3.8.04154
4.9.07893
4.9.07967

Data 16/03/2001 —

Magaz. Prodotto
0 7.8.04777.00A
Descrizione

ELETTROMAGNETE PREMONT.WS
ELETTROMAGNETE FRENO WS "DELTA
€370 FY 11"

PIASTRA DI ATTACCO WS VERN.
VITE TCET M4X6

PIATTELLO C/CODULO WS

ANELLO ARRESTO 14 DIN 471 BRUN
DADO ESAGONALE M10X1 ZINC.
VITE DI SPINTA WS BRUN.

VITE TCEI M5X60 ZINCATA
PIATTELLO C/PUNTALINI WS
PIATTELLO C/PUNTALINI WS2
CONTRODISCO FRENG BURATTATO
DISCO-FRENG INCOLLATO WS
FLANGIA C//CUSCINETTO WS
CUSCINETTO 6005-2RS1

ANELLO ARRESTO X FORO /47 ERUN
DISTANZIALE ARRESTO RULLO WS
ZINC.

CANNOTTO FRENO WS ANODIZZATO
FASCETTA L=140x3,5 (NERA)
PASSACAVO "EZ PLIO DK10-18-22-
4™ PER WS3

GR.PORTABOBINA C/FRENO WS
GR.PORTABOBINA C/FRENO MAGG.WS

Descrizione
WS212-A FASCIAPALLET

Quantita®

bt e et el PO R e QO
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SPECIAL
A
Fig. 8405

STANDARD
-

Giu. 2000

WS2A
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